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– Amikor a zeneiskolai tanárnőm fölve-
tette, hogy jelentkezzek a Zeneakadémiára,
elgondolkodtam, mert megtérve, Istennek
átadva az életemet számomra nagyon fon-
tos kérdés volt, hogy a hitemet vajon meg
tudom-e élni ezen a pályán a mindenna-
pokban is. Nem szerettem volna egyfajta
kettős létben meghasonulni önmagammal.
Láttam, hogy egy színész kénytelen szinte
mindent megcsinálni, amit a rendező kér
tőle, legyen szó filmről vagy színházról.
Hatvan évvel ezelőtt még a film világában
sem volt muszáj annyi mindent felvállalnia
és eljátszania egy művésznek, mint ma-
napság. Persze a klasszikus zene, az opera
területe valamennyire más, de azért itt is
találkozni rossz példákkal. Megimádkoz-
tam a dolgot: ha Isten szeretné, hogy ez le-
gyen az utam, ha velem lesz, akkor jövök
erre a pályára. Mert akkor biztosan menni
fog. Prioritás volt a hitem, a kereszténysé-
gem és az akkor még csak vágyott csalá-
dom. Hála Istennek, mindezeket megkap-
tam.

– Ideális volt a kezdet, a pozitív hozzáál-
lása igazolódott a színpadon, vagy azért
át kellett esnie egyfajta „tűzkeresztségen”?

– Zeneakadémistaként még azt gondol-
tam, hogy dalénekes, oratóriumszólista le-
szek. Emlékszem, amikor a férjemmel az
Andrássy úton járva elmentünk az Opera-
ház előtt, kijelentette: „Te itt fogsz énekel-
ni!” Én persze rögtön hárítottam: „Áh,
ugyan már, nem nekem való, én biztos
nem.” Aztán pár évvel később tényleg ott
kötöttem ki. Természetesen voltak helyze-
tek, melyekkel meg kellett küzdenem, hi-
szen teljesen más és új szituáció, amikor az
ember a civil életéből kiszakadva estéről
estére a színpadra lép. Immár férjes asz-
szonyként muszáj volt megtanulnom, ho-

gyan tudok megfelelni egy adott figura kí-
vánalmainak, hogyan tudok belehelyez-
kedni a szerepbe, és átadni magam a dara-
bon belüli nagy érzelmeknek. Meg kellett
találnom az érzékeny egyensúlyt, hogy
megőrizzem önmagam, de közben hiteles
legyek a színpadon is. Ez nagyon fontos.
Mezzóként eleinte még inkább vígoperák-
ban szerepeltem, nadrágszerepeket is ala-
kítottam. Hamupipőke, Rosina, Cherubi -
no, Stephano bizonyos szempontból köny-
nyebbek voltak. Tekintettel arra, hogy na-
gyon szeretett tanárom, Keönch Boldizsár
egykori koncerténekesként ebben nem tu-
dott tanácsokat adni nekem, az említett ka-
rakterek alapozták meg a színpadi rutino-
mat. Az Operaházba bekerülve fel kellett
vennem a tempót, ki kellett tapasztalnom,
hogyan működik ez az egész rendszer, mik
a szokások. Rögtön olyan művészekkel
énekelhettem együtt, mint Gregor József,
Kalmár Magda, Kováts Kolos, Berkes Já-
nos, Kelen Péter, akiket addig csak a tévé-
ből, rádióból ismertem, és igazi sztárok
voltak. A megilletődöttségtől először azt
sem tudtam, hogyan viszonyuljak hozzá-
juk. De fantasztikus időszak volt, mert lát-
hattam a munkához való minőségi hozzá-
állásukat. Olyan színvonalat közvetítettek,
amelyhez az ember megpróbált felnőni.
Rendezőktől, rendezőasszisztensektől is
sokat tanultam.

– Végül is hogyan történt a fachváltás, és
mi mindenre kérték föl az új szerepkörben?

– Nagyon élveztem a vígoperák köny-
nyedségét, játékosságát, de a drámai szere-
pekben találtam igazán magamra. Az el-
ső szoprán szerepem Liù volt a Turandot-
ban. Annak idején még Szegeden láttuk
Kovalik Balázs Turandot-rendezésének be-
mutatóját. A férjem odasúgta, hogy egy-

szer Liùt fogok énekelni. Nevettem a felve-
tésén: „Sanyi, nem értesz hozzá, én eleve
mezzo vagyok.” Valahogy megérezte a ké-
sőbbi váltásomat, ráadásul tényleg Liùval
nyitottam. Közben vidékre is hívtak. 2008-
ban Pillangókisasszonyt énekeltem Mis-
kolcon, Debrecenben Ruszalkát és Liùt,
Szegeden, majd Pesten is Pillangót. Az
Operában, illetve az Erkel Színházban
jött A trubadúr Leonorája, a Car men Mi caë -
lája, az Anyegin Tatjánája, a Bajaz zók -
ban Nedda, a Mefistofelében Margit és He -
lena, az Otello Desdemonája, a Triptichon-
ban Angelica nővér, Blanche A kárme -
litákban, Valentine A hugenot ták ban, majd
Bess és Manon Lescaut címszerepe... Végig
éreztem a kegyelmet a dolgok alakulásá-
ban és a munkámon.  

Három meghatározó, „hitközvetítő” figu-
rát emeljünk ki ebből a sorból. Tudom,
hogy a Mefistofele, Boito operájának Mar-
gitja sok szempontból különösen fontos
állomása a pályafutásának.

– Lényeges számomra, hogy minden ál-
talam énekelt-játszott figurában megmu-
tassam a szerethetőt. Az angyali Liùt vagy
Micaëlát könnyű szeretni. Amikor meg-
kaptam a Mefistofele Margitját és tanulmá-
nyoztam, sokkal nehezebb feladatnak tűnt.
Az segített, hogy átgondoltam: hogyan ke-
rülhetett Margit ilyen helyzetbe, miért tet-
te, amit tett? Van-e feloldása a személyes

tragédiájának? Egyébként bizonyos szem-
pontból Puccini Manon Lescaut-jára is igaz
ez a fajta megközelítés, hiszen minden em-
ber a gyengéi miatt bukhat el. Manon vá-
gyik az őszinte érzelmekre, a szerelemre,
de ugyanúgy vonzza a pompa, a csillogás,
a jómód is. Őrlődik a kettő között. Mind-
kettőt akarja, egyikről sem tud lemondani.
De utolsó áriájában, a sivatagban, amikor
visszatérnek a múlt képei, rájön arra, hogy
mit vétett. Kifakad, segítségért könyörög,

„Minden kegyelem.” Ez a Georges Bernanos életfel-
fogását és egész irodalmi munkásságát átjáró,

gyakran idézett – a kármelita Lisieux-i Teréztől para fra -
zeált – mondat jutott eszembe Létay Kiss Gabri el lát hall-
gatva, aki operaénekesi hivatását a hit és az örömhír át-
adásának jegyében bontakoztatta ki. Legyen szó színpadi
alakításairól, egy hétköznapi beszélgetésről vagy egy in-
terjúról, elköteleződése, derűje, bizonyossága mindenen
átsugárzik. A francia író kegyelmi sorai ráadásul akarva-
akaratlan is megtalálták őt, hiszen Bernanos írta a szö-
vegét Poulenc A kármeliták párbeszédei című operájának,
amelynek a főszerepét ő alakította a mű hazai színpadi
bemutatóján. Tekintettel a zene átlényegítő, misztérium-
közvetítő hatására és a téma vonatkozásainak kimerít-
hetetlen bőségére, emblematikus szerepeiből ezúttal hár-
mat kiválasztva kértem művészi hitvallásra.
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Minden kegyelem
Létay Kiss Gabriella a fentről kapott művészi hivatásról

Fotó: Nagy Attila

Manon Lescaut 

Fotó: Csibi Szilvia
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nem akar meghalni. Szavai-
ban ott a megbánás. Volt,
aki azt mondta, hogy soha
nem kedvelte a könnyűvérű
Manont, de miután megnéz-
te-meghallgatta velem, meg-
szerette. Mert nemcsak a
törtető, ellenszenves voltát
látta, hanem a törékenysé-
gét, a jó utáni vágyát is. Hí-
vőként az embert nem ítél-
hetjük el, legfeljebb a rossz
tetteit. Úgy kellene néznünk
a másikra, ahogyan Isten lát
bennünket, akinek minden
ember fontos, és látja a ben-
nük lévő értéket. Margit
Manonhoz képest sokkal in-
kább áldozat. Egy tiszta, ár-
tatlan lány, aki bűnbe esik:
Faust elcsábítja, az édesany-
ját akaratlanul megmérgezi,
mert azt hiszi, hogy altatót
ad neki. Várandós, de Faust elhagyja, bele-
őrül a fájdalmába, és megöli az újszülött
gyermekét. Meghasad a személyisége. Sze-
rintem Margit börtöne nem „menedék”. Ő
nem menekül el a büntetés elől, nem tud és
nem is akar felejteni. Marad, vállalja a tet-
tét – és Isten kegyelmét kéri. Amennyire
drámai, számomra annyira felemelő a
megtisztulása. Szeretem Kovalik Balázs
rendezését, amelyben a bibliai „törvény-
szerűségeket”, a szimbolikus és valóságos
„jeleket” következetesen végigvitte: megje-
lenik a színen a vér, a Szentírás, a megvál-
tás vágya és annak szükségszerűsége. Na-
gyon tetszett, hogy Balázs beültette a néző-
térre a „fiatal Faustot”, aki végignézi, kö-
veti a történéseket; látja „önmagát”, a cse-
lekedeteit és annak következményeit. Ba-
lázs koncepciója szerint a darab végén újra
megjelenik Margit is. Olyan, mint egy jó fe-
leség. Segítőtárs. Ő dobja a mentőövet az-
zal, hogy átnyújtja Faustnak a vérrel
szennyezett Evangéliumot. Összeköti a két
szférát, a földit és a mennyeit, a tiszta gon-
dolkodású, tiszta szívű és az életpróbák
alatt eltorzult Faustot. Margit és Faust így
egyaránt visszatalál önmagához. Úgy ér-
zem, hogy a két személyiség eggyé válva
tisztul meg.  

– Hasonlóan nagy sikert aratott Puc -
cini Triptichonjában, az Angelica nő vér
címszerepében. Hajlamos vagyok azt gon-
dolni, hogy az egyetemes zeneirodalom tán
legszebb negyedórája az opera zárójelenete.
Hogyan éli meg mindezt belülről?

– A történet megrendítő, Angelica ön-
gyilkos lesz. De nem gondolja át, mit tesz.
A zárdában rideg, részvétlen nagynénjétől
tudja meg, hogy születése óta nem látott,
tőle elszakított kisfia meghalt, és úgy érzi,
ez a módja annak, hogy mielőbb újra talál-
kozhasson a gyermekével. Ebből a látható
valóságból egyszerűen csak át akar menni

a másik valóságba. Miután
megissza a növényekből ki-
vont mérget, tele van vára-
kozással. Aztán rádöbben,
hogy olyat tett, ami miatt
kárhozatra jut, így végképp
elszakadhat a szeretteitől.
Lelkileg vívódik, kétségbe-
esetten könyörög. Olyan
mélységek ezek, amelyeket
az ember szerintem csak ak-
kor képes átadni, ha ér -
ti, belső bizonyossággal át-
érzi a történteket. Ez a cso-
dajelenet is a megtisztulás-
ról szól, amelynek végén el-
fogynak a szavak. Ange lica
mást már nem tud tenni,
mondani – marad a kegye-
lem. Anger Ferenc rendezé-
sében nagyon tetszett, hogy
a darab közben leereszkedik
egy rács, amely elválasztja

Angelicát a külvilágtól,
az érkező nagynénjétől.
A gyermekről kapott ké-
pet pedig a rendezői
koncepció szerint úgy
veszem kézbe és úgy vi-
szem magammal, hogy
azt a rácson kívül „veze-
tem”. A fotó – a gyermek
emléke, valója – nem ke-
rül a zárda terébe. Ott
van, látom, nézem, még
nincs nagyon távol, de el
vagyok választva tőle.
Aztán An ge lica kiejti a
kezéből a képet. Megkez-
dődik a lelki átlényegülé-
se, szinte kilép a testéből,
de megszólal az este be-
köszöntét jelző kereplő,
és visszatér az itteni va-
lóságba. A már említett
zárójelenet pedig ebből a hangulatból in-
dul és vezet az odaát felé.

– Poulenc operáját, A kármeliták párbe-
szédeit (nálunk: A kármeliták), ugyancsak
Anger Ferenc rendezte. Blanche de la Force
karakterét nézve már eleve Önre gondolt?

– Mindkettőt, Angelicát és Blanche-ot is
valahogy bennem látta, ami nagyon jóle-
sett. A felkészülés közben volt, amit elmon-
dott, amire megkért, más részletekre én
éreztem rá, mintha fentről jöttek volna
megoldások. Bízom abban, hogy ezen igazi
szellemi, lelki találkozások alkalmával Isten
ad nekem valami pluszt, amit aztán tovább
tudok adni a közönségnek. Hiszem, val-
lom, hogy a megtérés, az Isten általi érin-
tettség határoz meg mindent. A
kármelitákban Blanche a francia forradalom
idején kivégzett compiègne-i apácákkal
együtt vállalja a mártíromságot. Egészen
addig félt, hiszen a kolostorba is az élettől
való félelem miatt vonult be. Amikor a
rendtársai börtönbe kerülnek, ő megint
csak menekül. De aztán visszatér, és a féle-
lem nélkül, a többiekhez önként csatlakoz-
va lép a vesztőhelyre. Mert addigra bizo-
nyosságot szerzett Istentől, tudta, hogy aki-
ben és amiben hisz, az tényleg valóság. Sok
hívő is „csak” bízik az Írásban, reméli,

hogy majd lesz valami
odaát, de nincs valóságos
Isten-tapasztalása. Blanche
ott, a halál küszöbén már
nem csak reméli, hanem
tudja, hogy örök élete
lesz. Innen nyeri a bátor-
ságát. Amikor tanultam és
játszottam ezt a szerepet,
István, az első keresztény
vértanú jutott róla eszem-
be. Istvánt megkövezték,
de ragyogott az arca, az
Úrhoz kiáltott, és már
nem érezte a sebek miatti
fájdalmat. Poulenc zenéjé-
ben hihetetlen erő van. A
zárójelenet drámai – hall-
juk, ahogy fémes surro-
gással újra és újra lecsap a
guillotine –, ugyanakkor
felemelő és dicsőséges is.

Ez a kettősség pedig csodálatos megkoro-
názása ennek a gyönyörű műnek. Nagy
kincs. Jó lenne, ha minél többen megismer-
nék itthon is. Remélem, hogy még fogjuk
játszani, mert az idei francia szezonra ter-
vezett előadásai a vírusjárvány miatt elma-
radtak.

– Mit gondol, innen, ebből a magas-
ságból hova tovább?

– Van még jó pár szerep, amit szí-
vesen elénekelnék. Nagyon szeretem
Verdit és az olasz verista műveket.
Közel állnak hozzám azok a darabok,
melyekkel ki tudom fejezni a bennem
lévő drámaiságot. Meglátjuk, mit hoz
a jövő. Tudom, hogy Isten vezetett
ide. Minden eddig elénekelt szerepért
hálás vagyok, és várakozással tekin-
tek a jövőbe, hogy mit tartogat szá-
momra.

Pallós Tamás   

Margit a Mefistofelében

Angelica nővér 

A kármeliták 

Fotó: Pályi Zsófia

Fotó: Csibi Szilvia

Fotó: Éder Vera
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Kilencszáz éves múltját, szellemi, lelki,
kulturális és tudományos örökségét mu-

tatja be a magyarországi premontrei rend a Ma-
gyar Nemzeti Múzeumban (MNM) május 28-án
megnyílt rendtörténeti kiállításon. A megnyitó
előtti napon sajtótájékoztatót tartottak a tár-
latról a múzeum középkori lapidáriumában.

A sajtótájékoztatón Varga Benedek, a MNM
főigazgatója; Ullmann Péter Ágoston premontrei
szerzetes, emeritus perjel és Kusler Ágnes művé-
szettörténész beszélt a Premontreiek 900. A 900
éves premontrei rend története Magyarországon című
kiállításról, amelynek rendezője a Magyar Pre-
montrei Cirkária és a Magyar Nemzeti Múzeum. 

A premontrei rend múltja és állandó megúju-
lása szorosan kapcsolódik magyar népünk és
kultúránk történetéhez – mondta az eseményen
Varga Benedek. A múzeum budapesti főépülete
május 11-én nyitotta meg kapuit a nagyközön-
ség előtt, és a nyitás után a Premontreiek 900 az
első időszaki kiállításunk, amely azért is jelentős,
mert éppen a Nemzetközi Eucharisztikus Kong-
resszus évében láthatják az érdeklődők – tette hozzá a főigazgató. 

A premontreiek rendjében az Eucharisztia különös tiszteletben
áll, a rendalapító Szent Norbert egyik attribútuma a monstrancia. 

Ullmann Péter Ágoston OPraem emeritus perjel hangsúlyozta,
hogy a rend történetében kiemelkedő jelentőségű ez a magyar
kormány támogatásával létrejött, nagyszabású kiállítás, „amely

által emlékezünk, tanulunk a múltból, valamint az utódoknak át-
adjuk a tudást”.

A tárlaton elsősorban a Gödöllői Premontrei Apátság és levéltá-
ra, a Csornai Premontrei Apátság és levéltára, a Premontrei Női Ka-
nonokrend zsámbéki rendháza, valamint több premontrei gimnázi-
um gyűjteményéből származó, korábban kiállításon még nem sze-
repelt liturgikus tárgy, dokumentum, litográfia és fotográfia látható. 

Kusler Ágnes művészettörténész, a kiállítás kurátora arról be-
szélt, hogy a tárlat a tárgyi örökség bemutatásával áttekintést kí-
ván nyújtani a premontrei rend alapításáról, lelkiségéről, múltjá-
ról és jelenéről, s egyúttal szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy
a rendtagok, többek között Mécs László pap költő miként járultak
hozzá a magyar kultúra gazdagításához.

Az MNM lapidáriumában látható a 2020-ban
készített, A premontrei örökség című film is, amely
a rend magyarországi jelenlétét mutatja be. 

A múzeum Kupolatermében pedig megtekint-
hető Nagy Sándor A hadak útja című monumen-
tális pannója Szűz Mária alakjával és a Tejút csil-
lagrengetegén át lovakon vágtató magyar hősi
uralkodókkal. Az alkotás Trianon után, 1924-ben
készült a Gödöllői Premontrei Gimnáziumban,
és sok évtizednyi lappangás után 2019-ben került
elő.

A lapidáriumban berendezett interaktív tárlat
minden részéhez értékes történetek kapcsolód-
nak, illetve több műtárgyat első alkalommal állí-
tanak ki múzeumban.

A szerzetesek személyes tárgyai révén meg-
elevenedik a kolostori élet. A kiállítás jól érzékel-
teti a premontreiek lelkiségét, amelyet a szemlé-
lődés és az emberek szolgálata (a lelkipásztorko-
dás, majd a 19. század elejétől a tanítás) együtte-
sen határoz meg (vita mixta). 

A tárlaton külön rész foglalkozik a zsámbéki
premontrei templomrom történetével. A kiállítás

kiemelkedő alkotása, „kincse” Vaszary János Szent Norbertet áb-
rázoló, 1897-ben készített festménye, amely a Szent Istvánról ne-
vezett Esztergomi Ősrégi Szemináriumból került a zsámbéki Ke-
resztelő Szent János-plébániatemplomba.

A tárlat május 28. és szeptember 15. között látogatható az
MNM Pulszky-termében, hétfő kivételével naponta 10 és 18 óra
között. Ebben az időszakban a kurátor és más szakemberek mel-
lett a premontrei rend tagjai közül is többen tartanak vezetéseket
a kiállításon, és az érdeklődők kerekasztal-beszélgetések során is-
merhetik meg a rend építészetét, a magyar oktatásban betöltött
szerepét, valamint a középkori liturgikus kódexeket.

A múzeumban látható kiemelkedő művek történetét és jelen-
tőségét külön beszélgetések során tárgyalják majd, s a tárlathoz
múzeumpedagógiai programsorozat is kapcsolódik.

A kiállítás virtuális formában is bejárható lesz az MNM web-
oldalán (https://mnm.hu/hu).

Körössy László
Fotó: Merényi Zita

Rendtörténeti kiállítás nyílt 
a Nemzeti Múzeumban



Az (ön)életrajzi kötet címe egy Fényi Ottó – a
magyar premontreiek egykori elöljárója – által
megfogalmazott elv. Találóan összegzi a folya-
matos, rejtett készületet és készenlétet, amit a
szocializmus idején a lehetőségeitől megfosztott
szerzetesség megélt. A rendszer illegalitásba
kényszerítette a rendet, lehetetlenné tette a misz-
sziós parancs látványos teljesítését. A kereten kí-
vüli papok számára a munkáspapság útja ma-
radt. A láthatatlanul ható kovász szerepének el-
fogadása a világító fáklya lét helyett. Inkább lé-
tezni, mint látszani. Megmaradni – és közben fel-
készülni arra, hogy „amikor a Jóisten valahol, va-
lamilyen körülmények között használni akar
bennünket, akkor használhatók legyünk”.

Ullmann Péter életútjának sokszínűsége mö-
gött ez a készenlét áll. Az 1940-ben született, Kő-
bányán felcseperedő fiú az Esztergomi Főegy-
házmegye papnövendéke lett. A Központi Papnevelő Intézet teo-
lógusait azonban 1959-ben az államhatalom eltávolította. Ull-
mann Péter a Tabódy István által összetartott kispapokkal együtt
titkon továbbra is készült a hivatására, miközben előbb kántor-
ként, majd műtősfiúként dolgozott. 1965-ben felvételt nyert a pé-
csi egyetem orvoskarára, de 1967-ben – a ciszterci nővérekkel
ápolt kapcsolata miatt – kitiltották a hazai egyetemekről. Ezután
anyagbeszerzőként dolgozott, s közben készült tovább. 1968-ban
premontrei örökfogadalmas lett, 1972-ben pedig Krakkóban pap-
pá szentelték – titokban. De még tizennyolc évig a Zenetudomá-
nyi Intézet alkalmazásában állt, s csak a rendszerváltás után lép-
hetett valós identitásában, szerzetes papként a világ elé: Zsámbék
plébánosa lett, majd 1997-től a rend kormányzó perjele Gödöllőn.

A Magyar Nemzeti Levéltár vezetői által gondozott kötetben
Ullmann Péter mesél életútjáról. Az interjúztató Ö. Kovács József
tapintatosan a háttérbe vonul. Szerkesztői munkájáról a kötet jól át-
tekinthető és világos szerkezete tanúskodik. Vannak ugyan az em-
lékfolyamban újra és újra visszatérő témák, de ezek annyira meg-
határozóak az életút egészében és az interjúalany gondolkodásá-
ban, hogy nem zavaróak. Az olvasó kézhez kap egy nagyvonalú
rendtörténeti bevezetést is Szabó Csaba tollából. A szöveg gondo-
zása során született jegyzetapparátus egyszerre legalizálja és ma-
gyarázza az elhangzottakat, s szakirodalmi fogódzókat is nyújt az
egyes kérdésekben további elmélyülésre vágyóknak. A kötet végén
az elmondottakat egy forrásközléseket tartalmazó fejezet illusztrál-
ja. Ebben Fényi Ottónak az illegális rendi életre vonatkozó tanulsá-
gos vademecuma mellett állambiztonsági dokumentumok átiratait
találhatjuk és indexkivonatot. A függeléket egy csaknem ötvenol-
dalas életrajzi adattár és egy angol nyelvű rezümé zárja.

Az általános rendtörténeti bevezető után már Ullmann Péteré
a szó. Ám mielőtt hagyományosnak egyáltalán nem nevezhető
életútjával részleteiben is megismerkednénk, betekintést nyerhe-
tünk a 20. századi szövevényes magyar premontrei rendtörténet-
be. A trianoni határok széttagoltságában, majd a különböző álla-
mokban eltérő tempóban előretörő kommunizmus tiltásai köze-
pette, szóbeliségre késztetve, a hagyományokat tiszteletben tart-
va, a vágyak és remények sajátos elegyében igyekeztek tiszta egy-
házjogi helyzeteket teremteni. Érthető, hogy – mint a kormányzó
perjel megjegyzi – még a nyugati rendtársak is fogják a fejüket, ha
ennek részleteit, a mai Gödöllői Premontrei Perjelség létrejöttének
előzményeit elmeséli.

Ullmann Péter stílusa sem hétköznapi, egyéniségének hű le-
nyomata. Mindenekelőtt korrektségre törekvő emlékező. Hábo-

rús gyermekkorára tekintve igyekszik szétszálaz-
ni a személyes emléknyomokat a családi emléke-
zet történeteitől. Szeretetteljes emlékező: „ha
egyáltalán van bennünk valami jó, azt a szüleink-
től örököltük” – mondja például, ugyanakkor pár
mondattal is pontosan tudja érzékeltetni mások
egyéniségét, vagy egyes élethelyzetek bornírtsá-
gát. Őszinte emlékező is, aki hajlamos önkritiku-
san szemlélni magát. Tanulmányait például
„szertelenül összeszedett ismeretekként” aposzt-
rofálja.

Mondanivalójának hangsúlyai nem fókuszál-
nak a korszakkal foglalkozó irodalom „slágerté-
máira”. Ügynökökről semmit nem hallunk, s csak
keveset azokról a perekről, amelyek szele felfor-
gatta az életét. Nem túl sokat mond a kihallgatá-
sok pszichológiájáról, szellemi birkózásáról sem.
Az illegalitásban megélt szerzetesi lét vagy a Len-

gyelországban megszervezett papszentelés konspirációs hátterét
sem ismerhetjük meg részleteiben – mindazt, ami talán „igazán
izgalmas” lenne. Ebben azonban nincs semmi meglepő. A hallga-
tás ilyen kérdésekről gyakran tetten érhető a korszakról szóló in-
terjúkban. Az egykor létezett szocializmus évtizedei az idegpá-
lyák mélyén máig hatnak e téren. Ullmann Péter már a szüleitől
is ezt a mentalitást tanulta el. „A kisember életét élték (…), akiben
volt bölcsesség” – vall róluk. Elöljárója is arra utasította, hogy
egyetemista létét és a rendőrségi számonkéréseket tudatosan és
teljesen válassza szét magában. És hallgatást követelt maga a ha-
talom is. Kihallgatásokra tehát úgy járt, hogy egyetemi hallgató-
társai, professzorai mit sem tudtak erről.

A megpróbáltatások lelki mélyütéseinek hatását nem tagad-
ja el, de nem dramatizálja túl. Mindez már leülepedett múlt a
számára, amit – részint papként Istentől érkezettként, részint
egy megélt élet szemüvegén át visszanézve – réges-rég elfoga-
dott. Az életéről tanúságot téve is lelkipásztor marad: nem egy
mondatának mélysége felér egy-egy prédikációval. A kötet
egészét jó olvasni, de jó lehetett az emlékezéseket hallgatni is.
Mert Ullmann Péter érezhető derűvel mesél fordulatos életút-
járól.

(Ö. Kovács József, Szabó Csaba szerk.: Inkább létezni, mint látszani.
Gödöllő, 2020. Második, javított kiadás.)

Mózessy Gergely
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Inkább létezni, mint látszani
Ullmann Péter Ágoston premontrei szerzetes emlékezései
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Minden egyes időszak, amelyben a hit erősebbnek bizo-
nyult a félelemnél, világos tanúságtétel arról, hogy a pálos

rend Isten műve – fogalmazott lapunknak adott interjújában
Puskás Antal pálos rendfőnök a Pálosok című rendtörténeti ki-
állítás apropóján. Az elöljáró mellett a házigazdát, Varga Bene-
deket, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatóját is kérdeztük a
június 15-én nyíló tárlatról.

Valamennyi szerzetesrendnek van egy törté-
nete, amely alkalmas arra, hogy a bibliai törté-
netekhez hasonlóan közvetítse az Isten szerete-
téről szóló üzenetet – mondta Puskás Antal pá-
los tartományfőnök arról, miért tartja fontos-
nak, hogy rendjéről kiállítás nyílik a Magyar
Nemzeti Múzeumban. Az egyetlen magyar ala-
pítású és máig működő férfi szerzetesrend elöl-
járója szerint mind az egyes szerzetesek, mind
pedig a rend egésze „sokféle tapasztalatot hor-
doz magában, amely mind-mind alkalmas arra,
hogy közkinccsé tegyük. Így válhat az evangé-
lium hirdetésének eszközévé még egy kiállítás
is” – fogalmazott. A Magyar Nemzeti Múzeum
három nagy kiállítóterme ad otthont a tárlat-
nak, amely Varga Benedek főigazgató szerint a
múzeum életében is fontos szerepet játszik, hi-
szen leginkább az időszaki kiállításokon ke-
resztül tudnak kapcsolatot tartani a közönség-
gel. „Ezek frissítik meg hónapról hónapra a kínálatot, emiatt ke-
resnek fel bennünket a látogatók újra meg újra” – mondta.

Mint ismert, a pálos rend az 1200-as évek közepén alakult meg,
alapítója a pálos hagyomány szerint esztergomi Boldog Özséb
volt, aki kanonoki életét cserélte föl a pilisi remeték közösségének
mindennapjaival. Ezt idézte föl a rend tavaly, amikor alapítója ha-
lálának 750. évfordulójára emlékezett. Remete Szent Pál rendje a

középkorban töretlenül fejlődött, számos főúr és nemes, sőt ural-
kodók támogatását tudhatta magáénak. Nagy Lajos megszerezte
szeretett pálosai számára a rend névadójának testereklyéjét Ve-
lencéből, Hunyadi Mátyás pedig gyakran látogatott el a
budaszentlőrinci főkolostorba, és számos adománnyal támogatta

a rendet: neki köszönhető többek között, hogy a 15. században le-
égett zsámbéki premontrei kolostort a pálosok újjáéleszthették.

Puskás Antal tartományfőnök szerint a rendtörténet legerőtel-
jesebb üzenetét éppen a kezdeti időszak, a rendalapítás és annak
körülményei hordozzák. Mint fogalmazott, „minden egyes idő-
szak, amelyben a hit erősebbnek bizonyult a félelemnél, világos
tanúságtétel arról, hogy a pálos rend Isten műve”. A kiállítás öt-
lete szintén a 2020-as Boldog Özséb-év apropóján fogalmazódott

meg. „Ebből az alkalomból szerettünk volna a
nyilvánosságnak megmutatni valamit a rend
történetéből” – mondta, hozzátéve: a pálos busz
egy utazó kiállítás, amely inkább impulzusokat
ad, de „a Nemzeti Múzeumban megrendezett
kiállítás sokkal bővebb, a komolyabb tanulmá-
nyozást is lehetővé teszi”. A kiállítás célja tehát
a rendtörténet és a rendi lelkiség bemutatása. A
tárlat a remények szerint árnyalhatja majd a pá-
losokkal kapcsolatos képet azokban is, akik csak
kevéssé vagy nem jól ismerik a rendet.

Varga Benedek szerint nem hagiográfiai tár-
lat várja majd a látogatókat. A kiállítás nem a
szentek életére koncentrál, bár „nyilvánvalóan
bemutatja a teológiai, a rend szervezése körüli
és a liturgikus hagyomány elemeit is”. A pálos
tartományfőnökhöz hasonlóan a Nemzeti Mú-
zeum főigazgatója is a középkori elemeket tartja
a kiállítás egyik erősségének: „nagyon tetszik,

hogy egy kolostori kerengő fehérre festett, fából újraalkotott,
gótizáló struktúrája fogadja a látogatót”, hiszen a tárlat így „ötle-
tesen és találóan harmonizál a pálos szellemiséggel, a pálosok
egyediségét és különlegességét hangsúlyozza, s mindezt vissza-
fogott, egyszerű eszközökkel éri el”. Varga Benedek úgy fogalma-
zott, „egy tárlat szempontjából az egyik legfontosabb kérdés min-
dig a mondanivalót legjobban kifejező kiállítási installáció meg-

teremtése”. Puskás Antal rendfőnök szerint a tárlat mo-
dern, a kiállított tárgyak vizuálisan mégis teljes össz-
hangban vannak egymással, annak ellenére, hogy több
évszázadot foglalnak egybe. „Nem csak információkat
kap a látogató. Az volt a törekvésünk, hogy egy élményt
tudjon hazavinni a kiállításról” – hangsúlyozta.

És hogy kiket várnak ezek az élmények? A rend sze-
rint mindazokat, akik szeretnék tudni, miről szól egy
szerzetes élete, akiket érdekel ez a küldetés. Mindazo-
kat, akik ismerik a Bibliát, és szeretnék látni, hogy Isten
miként folytatta művét a pálos renden keresztül. És azo-
kat is, akik kíváncsiak Magyarország történelmére, hi-
szen a pálos rend története szerves része annak.

A Nemzeti Múzeum is arra törekszik, hogy ne csak a
pálos renddel rokonszenvezők, hanem minden látogató
számára legyen mondanivalója a tárlatnak. „Fontos szá-
momra, hogy akik nem részei ennek a közösségnek,
vagy akár nem is nagyon hallottak még a pálos rendről,
azok is eljöjjenek, és találkozzanak az élménnyel, amit ez
a kiállítás nyújt” – tette hozzá Varga Benedek.

A Pálosok című kiállítás június 15. és szeptember 12.
között látogatható. A nyári időszakban a felnőtteket ku-

rátori és szubjektív tárlatvezetések, valamint a Múzeumok Éjsza-
kája programja várja. A gyermekek számára pedig múzeumpeda-
gógiai foglalkozás készült, amelynek központi témája a pálos
rendtörténet.

L. I.

Erős üzenet
A Pálosok a Magyar Nemzeti Múzeumban

Remete Szent Pál márványsírjának
töredéke a budaszentlőrinci kolostorból



Méltóbb nyárköszöntő könyvet el sem tudnék képzelni, mint Ni-
colas Vanier Az élet iskolája című remekét, amely a világhírű ren-
dező és forgatókönyvíró újabb, igazán jelentős munkája. „Filmes”
íróról lévén szó, a regény filmváltozata már 2017-ben elkészült, s
a felnőtt főszereplőnek, François Cluzet-nek köszönhetően sok or-
szágban hódította meg a felnőtt- és gyermekkorú nézők szívét.
Vanier először akkor vált széles körben ismertté, amikor a neves
francia írónő, Cécile Aubry Belle és Sébastienjének egész estés meg-
filmesítéséhez írt forgatókönyvet. E mél-
tán közismert regény jelentős történelmi
munka, s az emberek és állatok – ezúttal
egy kisfiú és a kutyája – közötti szeretet-
kapcsolat méltó ábrázolása. Fogalmaz-
hatnánk úgy is: Eric Knight Lassie-jének
örököse, de legalábbis közeli rokona.

Ha már a rokonságnál tartunk, ideje
elmondanom, hogyan került írásom cí-
mébe Matula és Tutajos számunkra oly
sokat jelentő, az első megfilmesítés ré-
vén végleg a magyar kultúrába ivódott
neve. Az alapképlet a francia történet-
ben is ugyanaz. Csak A kis lord motí-
vum jelenti a különbséget: a kezdetben
zord Antoine de la Chesnaye gróf an-
nak idején nem tudta megbocsátani
Mathilde lányának, hogy egy polgár-
ember felesége lett. Mindazonáltal be-
csületes, a számkivetett romákat párt-
fogoló, birtoka vadállományát szere-
tettel gondozó arisztokrata, aki végül
unokájára, Paulra hagyja a vagyonát.

A regényben azonban nem ez a szál
a legizgalmasabb. Hanem az, hogy a kis
Paul, miközben anyja egykori dajkája, a
kedves Célestine és az asszony durva,
bosszúálló természetű és mogorva vad-
őr férje, Borel „befogadottjaként” a szo-
katlan környezet minden nyűgével küszködik, egy vadorzónak és
orvhalásznak, Totoche-nak köszönhetően alaposan megismeri és
megszereti az erdők és vizek világát. Kezdetben pont olyan ügyet-
lenül és idegenül csetlik-botlik itt, mint Tutajos a Kis-Balatonnál. A
Paul és Totoche közötti barátság is éppen olyan fokozatosan bon-
takozik ki, mint az idős magyar mezőőré (és nagy tudású vadászé,
horgászé) meg a budapesti kiskamaszé. A történetben rálelünk
Matula házőrzője, Csikasz méltó párjára is: ő a vadorzó Fiú névre
hallgató kutyája, akit éppen Paul ment meg a vízbe fulladástól. És
hipp-hopp, viszontláthatjuk a zalai „gunyhó” francia hasonmását
is: „Totoche csigák és kötelek zseniális rendszerével a kunyhója
mennyezetére aggatott egy rakás holmit: egy üstöt, két széket, egy
tarisznyát és egy foltozott hátizsákot, egy megfeketedett serpenyőt
és három petróleumlámpát, kosarakat, két vödröt és egy nagy dé-
zsát, amelybe bele is lehetett feküdni… Minden falnál dobozok
vagy polcok sorakoztak, könnyű tárolást biztosítva. Az egyik sarok-
ban tartotta kevéske élelmét: zabkásának valót, egy kis zsírt és sza-
lonnát. Odébb, egy gombócba gyűrt szalmazsákon, vásznak és né-
hány ruhadarab feküdt. (…) A konyharészben egy asztal állt két
össze nem illő székkel, valamint egy kályha, amely meleget áraszt-
va, megnyugtatóan duruzsolt.”

A történetben – akárcsak a Tüskevár vége felé kibontakozó, Bü-
työk és Kati közötti vonzódásról olvasva – tanúi lehetünk egy

gyerekszerelemnek, amely Paul és a szépséges kis cigány lány,
Bella között szövődik. Paul városi fiúból akkor válik igazán a
természet gyermekévé, amikor a nagyapja és Totoche segítségé-
vel megvédelmezi a család erdejének nagybetűs Királyát, a ti-
zennyolc ágú koronát viselő szarvast. „Aki” olyan ámulatot kelt
a párizsi gyermekben, mint – íme, egy újabb híres párhuzam – a
kis Bambiban egy hatalmas agancsú fejedelem, a váratlanul fel-
bukkanó szarvasbika.

Idézzük itt a regény talán legszebb
pillanatait, amikor a haldokló gróf, a
nagyapa Paulra bíz mindent, ami fon-
tos a számára, köztük a halálát köny-
nyűvé varázsoló csodaszarvast:

„– Amikor elmegyek, neked kell vi-
gyáznod a birtokra, az erdőre, a tavak-
ra. És ott a szarvas is. Pompás nagy-
vad, megtisztel a jelenléte. Tisztelettel
és oltalommal tartozunk neki. Mint
szent Hubertusz legendájában, amit
kiskorodban meséltem neked. Emlék-
szel? (Az öregúr itt a fiához, Jeanhoz
beszél, noha nem ő van mellette, ha-
nem az unoka, a kis Paul. –  P. É.)

– Igen…
– Hol van a fiad, az én kis Paulom…
– Itt vagyok, nagyapa. Tudod, reg-

gel láttam a tizennyolc ágast. Az
herteignes-i tóban fürdött. Növények
akadtak az agancsába. Úgy csillogott,
mintha aranyból volna.

A gróf megnyugodva elmosolyo-
dott. Lecsukódott a szeme, felsóhajtott,
és lágyan kinyíltak az ujjai.

Fenségesen futott előtte az óriás-
szarvas egy bronzszínű ködfolt felé.”

Sokak nevében nagyon remélem,
hogy ennek a minden érzelgéstől men-

tes, de érzelmekben gazdag regénynek a filmváltozata is hamaro-
san elérhető lesz Magyarországon. Az interneten pillanatnyilag
sajnos csak pár perces francia, angol és német nyelvű filmelőze-
tesek láthatók belőle.

(Nicolas Vanier: Az élet iskolája. Európa Könyvkiadó, Budapest,
2021)

Petrőczi Éva
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„Matula” és „Tutajos”
Franciaországból
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„»Áldott légy, Uram, földanya-nővérünkért, ki fenntart és ellát
minket, gyümölcsöket terem, színes virágokat és füvet!« Ez a nő-
vér kiált a kár miatt, amelyet az Isten által beléje helyezett javak
felelőtlen használatával és a velük való visszaéléssel okozunk ne-
ki. Abban a hiszemben nőttünk fel, hogy birtokosai és urai va-
gyunk, és fel vagyunk hatalmazva arra, hogy kizsákmányoljuk.
Az erőszak, mely a bűn által megsebzett emberi szívben lakozik,
azokban a betegségtünetekben is megnyilvánul, amelyeket a ta-
lajban, a vízben, a levegőben és az élőlényeken észlelünk. Ezért a
legelhagyatottabb és legsanyargatottabb szegények közé sorolhat-
juk a mi elnyomott és elpusztított Földünket.” Ferenc pápa Áldott
légy kezdetű enciklikáját a teremtett világ iránti aggódás hívta
életre. Lehet, hogy sokan túlzásnak érzik a Szentatya szavait,
mondván: „körülöttem nem változott semmi, legfeljebb az időjá-
rás bolondul meg néha”. Pedig az ember gátlástalan, kizsákmá-
nyoló magatartásának az egész bolygón tapasztalhatók a hatásai.
Ali Tabrizi és David Attenborough legújabb filmjei megrázó erő-
vel mutatnak rá arra, mit is veszíthetünk.

Manapság sokat hallunk arról, milyen fontos lenne minél több
halat enni. Egészséges, kevesebb koleszterint tartalmaz, s mivel
nem farmokon tenyésztik, hanem a tengerekből halásszák, feldol-
gozása során az állatvédelmi szempontok is jobban érvényesül-

nek. Egy bökkenő azonban mégis akad, hiszen egyes szakértők
szerint elképesztő mennyiségű műanyag került már a vizekbe, s
mivel nem tud lebomlani, mikroméretű részecskéi a halfogyasz-
tás során a mi szervezetünkbe is bejutnak. De akkor mit tegyen az
egyszerű, környezettudatos halandó? Esetleg azt, amit Ali, aki
nem használ műanyagot, és támogatja a különféle óceánvédő
szervezeteket. Persze ebből még nem lesz film, ezért is keresi fel
A fenntartható halászat valódi arca (Seaspiracy) stábja a Japánban ta-
lálható Taidzsi települést. Itt ugyanis kegyetlen eszközökkel mé-
szárolják a delfineket.

Ali Tabrizi ezen a ponton sem áll meg, hanem tovább kutako-
dik. Kiderül, milyen hihetetlen mennyiségű cápát pusztítanak el
csak azért, hogy egy kis darabja a jól fizető vendég tányérjára ke-
rülhessen. De általánosságban is elmondható: az ember annyi ha-
lat kifogott már az óceánokból, hogy egyes fajok szinte teljesen ki-
haltak. Nem beszélve a mellékfogás (bycatch) jelenségéről, ami
azt jelenti, hogy a halászat során kifogott állatok nagy részét – mi-
vel nincs rá szükség – visszadobják a tengerbe. Igen ám, de ezek
a halak már megsérültek, nagy részük pedig el is pusztult. Alival
együtt lassan mi is kezdjük belátni, hogy a halászat rendkívüli
módon megterheli a környezetet, egyebek mellett a rengeteg el-

dobált felszerelés miatt is: ez teszi ki ugyanis a tengerekben talál-
ható műanyagok felét. A fejlett országok 35 milliárd dollárral tá-
mogatják a halászati ipart – egy megszólaló szerint az ENSZ 30
milliárd dollárra becsüli azt az összeget, amelyből meg lehetne
szüntetni a világon az éhezést –, ez pedig tönkreteszi a szegé-
nyebb országok halászatát, hiszen egyszerűbb eszközeikkel esé-
lyük sincs felvenni a versenyt a korszerű halászhajókkal. Akkor
biztos a haltenyésztés a megoldás, gondolhatnánk, ám kiderül,
hogy a ketrecekben tartott halak etetéséhez olyan tápot használ-
nak, amely nyílt vízi halászatból származik.

Ha valaki tengeri halat vásárol, a csomagoláson különféle lo-
gókat találhat. Ezek a természetvédelmi szervezetek jelzései, ame-
lyek garantálják, hogy a termék előállításánál például megkímél-
ték a delfineket. Úgy tűnik azonban, hogy mindez csak átverés.

Egy szakértő azt állítja, hogy az emberek jóindulatából élő termé-
szetvédő és zöld szervezetek csupán élősködnek, és a problémát
a legkevésbé sem akarják megoldani.

Mi akkor a teendő? A javaslat radikális: ne együnk halat. A la-
ikus néző persze elgondolkodik: lehet, hogy a filmben látottak
megfelelnek a valóságnak, a tálalás módja – a hatásvadász vágás,
a jól kifundált dramaturgia – mégis gyanakvóvá tesz bennünket.
Önkéntelenül is feltesszük a kérdést: vajon kinek az érdeke egy
efféle dokumentumfilm elkészítése?

A föld puszta és üres… lesz?

David Attenborough
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David Attenborough nevét szinte mindenki isme-
ri, aki szereti a természetfilmeket. Az angol termé-
szettudós elsőként mutatta be a teremtett világ cso-
dáit. Ebben az esetben nem túlzás ez a jelző, valóban
káprázatos és lenyűgöző mindaz, amit filmjeiben lát-
hatunk. Legújabb, Az élet színei című miniso roza -
tában különleges kamerák segítségével tárja elénk,
milyen szerepük van a színeknek az állat- és növény-
világban. Az Egy élet a bolygónkon című dokumen-
tumfilm viszont egy olyan ember végrendelete, aki
egész lényével félti a bennünket körülvevő élővilá-
got.

Attenborough sok évtizeden át járta a bolygót, és
filmre vette mindazt, amit látott. Egy idő után, a régi
helyszínekre visszatérve – ahogyan annak idején
Cous teau kapitány is –, az élővilág drámai pusztulá-
sát vette észre. Az Egy élet a bolygónkon Csernobilban
kezdődik, itt közvetlenül is megtapasztalhatjuk, ho-
vá vezet az emberi felelőtlenség. A természetet bemutató, léleg-
zetelállító képsorok mellett rendkívül sokkoló hatásúak azok, me-
lyeken a halál és az enyészet szürkesége és egyhangúsága jelenik
meg. Attenborough elmondja, hogy bolygónk biológiai sokfélesé-

ge egy finomhangolt rendszernek köszönhető. Napjainkban a ho-
locén egyensúly időszakának vagyunk a haszonélvezői, ám rab-
lógazdálkodásunk miatt ez az egyensúly felborult. A népesség
drámaian megnőtt, míg az érintetlen vadon kiterjedése ezzel

egyenes arányban csökkent. A földtörténet folya-
mán öt nagy kihalás is bekövetkezett már – ezek
során a fajok 99 százaléka eltűnt –, ám az élet min-
dig újraszerveződött. „A kihalás most is történik.”
A különbség az, hogy ezúttal mindez nem a ter-
mészetes folyamatokra, hanem az emberi tevé-
kenységre vezethető vissza. Nyolcvan vagy száz
év múlva a Föld „üres pusztasággá” válik, és kér-
déses, hogy képes lesz-e az élővilág újra magára
találni valaha.

Attenborough azonban a legkevésbé sem pesz-
szimista. Szerinte még megállhatunk a szakadék
szélén, ám ehhez változtatnunk kell eddigi életmó-
dunkon. Azt, hogy a természetfilmezés nagy öreg-
jének megoldási javaslatai mennyire elfogadhatók,
ki-ki döntse el maga. Ám annyi biztos, hogy ha
nem akarunk egy olyan helyen élni, mint a Csilla-
gok háborújából ismert Coruscant bolygó, akkor he-
lyet kell adnunk azoknak a lényeknek, amelyekkel
együtt közös otthonunk a Föld.

Baranyai Béla



16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Roma magazin – Nemzetiségi

magazin
17.15 Domovina – Nemzetiségi ma-

gazin
17.45 Mozogj otthon! – Haladó alsó

végtag erősítés gyakorlatok
18.00 Ridikül – Zenél az utca? (ism.)
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/84.
19.40 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/76.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal –

Dél-Pfalz
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/361.
14.20 Almárium
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/27.
16.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/1. – Új kezdet

17.05 Ridikül – Hobbim a családom
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/77.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, II., 19/14. – Dönté-
sek

20.30 Kékfény
21.20 A bizalom ára – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 8/8.
22.15 Kenó
22.25 Kemény leckék – Len gyel

bűnügyi tévéfilmsorozat, I. 3.
23.20 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/2.
10.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/66. –
Anyám medálja

11.15 Új idők, új dalai – Így születik a
csendélet

11.40 Divat & dizájn
12.35 Noé barátai
13.05 Ma gyar Krónika – Mester és

tanítványa – útkeresés
13.30 Unió27 (ism.)
13.55 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Táncház
19.05 Élő népzene
19.35 Jó ebédhez szól a nóta
10.05 Isten kezében (ism.)
10.35 Önkéntesek (ism.)
11.05 Ludas Matyi – Ma gyar játék-

film
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.15 Divat & dizájn (ism.)
14.40 Ma gyar Krónika (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Öt kontinens (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Karancslapujtő
17.50 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik... – Hódmezővásár-
hely és környéke

18.45 Mókatár – Kellér Dezső: Riport
a legöregebb pesti vécésnénivel

19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Rocklexikon
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Dokuzóna
23.25 Hazajáró – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Páring-hegység,
2.- Gerinctúra az ezerarcú bérc-
ben

24.00 Hagyaték – Ma gyar ismeret-
terjesztő sorozat – Az új élet íze –
A ma gyar bor üzenete

10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Rocklexikon (ism.)
12.20 Ludas Matyi – Ma gyar játék-

film (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.30 Super Wings – A szárnyalók
5.55 Sam, a tűzoltó 6.20 Pat, a kutya
6.25 Dzsungelbanda – Mentés indul!
6.50 Heidi 7.15 Találd ki, mennyire
szeretlek! 7.25 Rubi Szivárványiában
7.50 Manó Benő és Lili hercegnő ap-
ró királysága 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
MeteoHeroes – Együtt a Földért! 9.45
Wissper 10.00 Miffy kis és nagy ka-
landjai 10.10 Sam, a tűzoltó 10.35
Töf-Töf elefánt 10.40 Kiváncsi Fáncsi
10.50 Ma gyar népmesék 10.55 Tinti
kalandjai 11.05 Kék egér 11.15 Mikro-
bi 11.30 Kérem a következőt! 11.40
Vakáción a Mézga család 12.05 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.30 44
csacska macska 13.00 M2 matricák –
Ha nagy leszek... 13.05 Ici-pici cicák
13.15 Láng és a szuperverdák 13.40
Alvin és a mókusok 13.50 Pat, a ku-
tya 14.00 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 14.15 A Mancs őrjárat 14.35
MOUK 15.00 Tündér lilinkók 15.25
Manó Benő és Lili hercegnő apró ki-
rálysága 15.35 Rubi Szivárványiában
16.00 Gyerekversek 16.04 Hetedhét
kaland 16.15 Láng és a szuperverdák
16.35 Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25
Dr. Plüssi 17.50 Mickey és az autó-
versenyzők 18.10 Szófia hercegnő
18.35 Leo da Vinci 19.00 Alvin és a
mókusok 19.10 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 19.20 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 19.35 A Mancs őrjárat
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley IV., 22/12–13.
21.05 Én vagyok itt! 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Mácz István: Kísér-
tés a jóra című könyvéből Sipos Mag-
di olvas fel, 39/20. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet –
Horváth Pál olvassa fel írását 8.08
Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lap-
szemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Élet-
mód 8.52 Heti zene 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép – zala-
egerszegi összeállítás 10.30 Varázs-
doboz – mesés irodalom 11.04 Ő és
én 11.30 Dallamív – espressivo 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.10 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora – a tegnap esti adás ismétlé-
se 12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Mikszáth Kálmán: A Sipsirica, 10/6.
14.04 Vendég-oldal – válogatás a
Szent István Rádió műsorából 15.04
Generációk (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Sportkrónika 16.30 Moz-
gásban 17.04 Magvetés – hitéletünk
krónikája 18.04 Házunk táján – csalá-
di magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Mik-
száth Kálmán: A Sipsirica, 10/6. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó az egri Pádu-
ai Szent Antal minorita római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Krisztus közöttünk – a Gö rögkatolikus Egy-
ház félórája 14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka, 1–20.
14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Vá-
logatás a nemzetközi mesekincsből 20.25 Vers napról nap-
ra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00
Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Hunyadi, 5. rész – A mennydörgés kapuja
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00
Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka, 1–20.

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hangja
12.35 A Minnesota Zenekar hangversenye.
Vez.: Osmo Vänskä. Km.: Susie Park (hege-
dű), 1. Aaron Copland: Billy, a kölyök – szvit,
2. Samuel Barber: Hegedűverseny op 14

(Park), ráadás: Johann Sebastian Bach: Andante az a-moll
szólószonátából BWV 1003, 3. Leonard Bernstein: A vízpar-
ton – szvit 13.45 Seleljo Erzsébet szaxofonozik, Thiago Ber-
toldi zongorázik, 1. Piet Swerts: Klonos, 2. George Gershwin
– Margarita Saposnyikova: Három prelűd 14.00 Szabadi Vil-
mos (hegedű), Nagao Haruka (mélyhegedű) és Karasszon
Eszter (gordonka) Ludwig van Beethoven-hangversenye
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 100 éve született In-
ge Borkh operaénekes 19.35 MVM Koncertek – A Zongora.
Bogányi Gegely hangversenye 20.05 Daniel Johannsen (te-
nor), Florian Birsak (hammerklavier), Maria Bader-Kubizek,
Aki Sauliere (hegedű), Axel Kircher (mélyhegedű), Rudolf
Leopold (gordonka) hangversenye Franz Schubert műveiből
20.45 A Kodály Fil har mo ni ku sok Debrecen hangversenye
Ludwig van Beethoven műveiből 22.00 Ars nova 23.00 Jazz-
koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Ak-
tuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00
Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin
8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírper-
cek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió kápolnája 9.55 Hírpercek
10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25 Zsolozsma
– olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Mű-
sorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és Kereszt 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35
Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Aktuális 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00
Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Férfisátor 20.55
Hírpercek 21.00 Párbeszéd az emberért 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és éle-
tünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Kékek (ism.) 5.25 Építők (ism.)
5.50 Judo világbajnokság (ism.) 7.00
Foci-Eb röviden 7.15 Foci-Eb röviden
(ism.) 7.35 Kerékpártúra (ism.) 8.05
2020-as labdarúgó-Eb – Ausztria–
Észak-Macedónia csoportkör mérkő-
zés (ism.) 10.00 GÓÓÓL!2 10.55 UE-
FA Európa-bajnokság – Csoportkör
mérkőzés (ism.) 12.55 Foci-Eb rövi-
den (ism.) 13.15 GÓÓÓL! (ism.)
14.15 Felvezető 15.00 2020-as lab-
darúgó-Eb – Skócia–Csehország
csoportkör (élő) 16.50 Értékelő műsor
17.15 Felvezető 18.00 2020-as lab-
darúgó-Eb – Lengyelország–Szlová-
kia csoportkör mérkőzés (élő) 19.50
Értékelő 20.15 Felvezető műsor
21.00 2020-as labdarúgó-Eb – Spa-
nyolország–Svédország csoportkör
mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor
23.15 GÓÓÓL! 0.10 2020-as labdarú-
gó-Eb – Skócia–Csehország (ism.)
2.05 2020-as labdarúgó-Eb (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20 Katekézis
9.50, 19.05 Életvezetés – A nevelés
az élet szolgálata 11.35 Ferencesek –
Szerdahelyi Csongor műsora 12.00
Mária köszöntő 13.00 Szentségimá-
dás 14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 16.00 Párbeszéd az embe-
rért – Platthy Iván műsora 18.20 Gye-
reksarok 18.50 Homília 20.35 Budai
híradó 20.50 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd – Örömhíreink Dió-héjban
(ism.) 22.45 Élet az egyházban – Ál-
talános kihallgatás Rómából (ism.)

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30, 12.00 Magyaror-
szág élőben extra (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Magyarország élőben (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Napirend előtti
felszólalások a Parlamentben 12.30
Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30
Paletta 15.00 Híradó 15.30 Informátor
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.25 Hosszabbí-
tás 18.30 Magyarország élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Magyarország
élőben 20.00 Hírek 20.05 Főhős
21.00 Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő

4.05 A homok titkai, 29. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt, 10405–10406.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 11.50 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.20 A
Konyhafőnök – Zé közbelép! – Gaszt-
roreality, 8/30. (ism.) 15.55 Magnum,
11. Nincs menekvés 17.05 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10407–
10408. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.55 A mi kis fa-
lunk – Ma gyar vígjátéksorozat, 2/1. A
születésnap 21.00 Apatigris – Ma gyar
vígjátéksorozat, 2/1. 22.10 A Csont-
ember – Ame ri kai krimisorozat, 1. Be-
vezető rész 23.05 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 23.35 Barátok közt – Ma -
gyar filmsorozat, 10407–10408.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Találkozás Istennel

6.00 Beépített főnök – Kanada, 4/6.
7.00 Kamu, nem kamu, 5. 8.00 Brutá-
lis történelem, 2. 9.00 Mérnöki cso-
dák, 2/5. 10.00 Ne próbáld ki otthon!,
4/20. 11.00 Végveszélyben, 13. 12.00
Beépített főnök – Kanada, 4/6. 13.00
Útikalauz a Naprendszerhez, 6. 14.00
Mérnöki csodák, 2/6. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 13–14. 17.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 4/21. 18.00 Hősök és
túlélők, 1. 19.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 6/8. 20.00 Útikalauz a Nap-
rendszerhez, 8. 21.00 Legendás first
lady-k, 6. 22.00 Charlie Chaplin nyo-
mában 23.00 Határtalan droghábo-
rúk, 3/3. 23.30 Mozi és valóság, 2/4.
0.30 Legendás first lady-k, 6. 1.30
Történelemformáló családok, 1. 2.35
A vademberek Ben Fogle-lal, 6/8.

7.30 Tereprali-magazin (ism.) 8.00
Trash Talk (ism.) 9.00 Alley-Oop,
2021/23. (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Kékek – A Mol-Pick Sze-
ged hivatalos klubtévéje (ism.) 11.30
Kézilabda – BL, férfiak, Final Four, a
3. helyért (ism.) 13.30 Kézilabda –
BL, férfiak, Final Four, döntő (ism.)
16.00 Harmadik félidő extra (ism.)
17.30 Építők – A Telekom Veszprém
hivatalos klubtévéje (ism.) 18.00 Ke-
zeket fel! 18.15 Mai helyzet 18.30
Tempó-magazin (ism.) 19.00 Sport-
verda (ism.) 20.00 UFC 263, Glenda-
le, Israel Adesanya–Marvin Vettori
(ism.) 23.00 NBA, playoff (ism.) 2.00
UFC – The Ultimate Fighter, 1. (ism.)
3.00 Ökölvívás – Profi gála, Las Ve-
gas, Josh Taylor–José Ramírez (ism.)

5.05 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.20 Tűsarok – Életmódma-
gazin 6.30 Mokka – Reggeli magazin
– Benne: Tények 8.45 Mokkacino –
Reggeli magazin 9.40 Teleshop 10.45
Csapdába csalva 11.15 Tények Plusz
(ism.) 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akciósorozat, 141–142. A
határon 14.35 Derült égből apa – Me -
xi kói telenovella, 30. 15.40 A nagykö-
vet lánya – Tö rök romantikus sorozat,
20. 16.45 A bosszú csapdájában –
Tö rök telenovella, 156. 18.00 Tények
– Hírműsor 18.45 Tények Plusz – Hír-
műsor 19.55 A hegyi doktor újra ren-
del – Né met sorozat, 183–184. 21.55
Bezár a bazár! 23.30 A rezidens –
Ame ri kai sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Uni-
verzum 10.10 A tudomány műhelyé-
ben 11.10 OJD 11.40 „Festőnek lenni
nagyon jó” 12.10 Felsős 12.45 Multi-
verzum 13.10 Vers (ism.) 13.20 Mu-
tasd meg, hol élsz! 13.50 Ismeri a
Szandi Mandit? – Ma gyar filmszatíra
15.25 Európa kék szalagja, a Duna
15.55 Főtér 16.55 Koronás sas, 177.
17.20 Vers 17.30 Az Egyenlítő – A vi-
lág új szemmel 18.15 Európai Feltalá-
ló Díj 2019 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00 A
pápa – A történelem legbefolyáso-
sabb embere 21.50 MüpArt 23.10
Librettó (ism.) 0.05 Ez itt a kérdés
(ism.) 1.05 Vers (ism.) 1.10 A NA-
GYOK 1.40 A pápa – A történelem
legbefolyásosabb embere

6.55 Sport 24 7.05 S.E.F.T. (ism.)
7.15 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 9.05
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 10.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
11.00 Tenisz. WTA-torna, Berlin (élő)
19.00 Sport 24 19.10 Kosárlabda. Női
Európa Kupa, bronzmérkőzés (ism.)
20.55 Kosárlabda. Női Európa Kupa,
döntő (ism.) 22.30 Tenisz. WTA-torna,
Birmingham (ism.)

8.50 Aeon Flux – Ame ri kai akciófilm
10.40 Batman – A denevérember –
Ame ri kai akciófilm 13.15 Harry Potter
és az azkabani fogoly – An gol–ame ri -
kai kalandfilm 16.00 Fekete Párduc –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Chadwick
Boseman, Lupita Nyong’o, Martin
Freeman, Michael B. Jordan, Forest
Whitaker. R.: Ryan Coogler 18.40
Nyomás utána! – Olasz–ame ri kai ak-
cióvígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Te-
rence Hill, Dan Fitzgerald, David
Huddleston. R.: Enzo Barboni 21.00
Szemfényvesztők, 2. – Fran cia–ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Woody Harrel-
son, Mark Ruffalo, Jesse Eisenberg,
Daniel Radcliffe, Michael Caine, Mor-
gan Freeman. R.: Jon M. Chu 23.40
Disturbia – Ame ri kai thriller

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00, 22.00 Jamie zöldséges kajái
11.00 Jamie 15 perces kajái 11.30 Ja-
mie 30 perces kajái 12.00 Jamie ka-
ranténkonyhája 12.30 Martin kedvenc
halételei 13.00 Terítéken Lengyelor-
szág 13.30 Egy sima, egy fordított
14.00 Rachel Khoo konyhája: Svéd -
ország 14.30 Olasz városok, olasz
ízek 15.00 James Martin – A Brit-szi-
getek gasztronómiája 16.00 Rory
O’Connell főzőiskolája 16.30 Martin
kedvenc halételei 17.00 Gok wokja
17.30 Jamie karanténkonyhája 18.00
Terítéken Lengyelország 18.30 Egy
sima, egy fordított 19.00 Rachel Khoo
konyhája: Svédország 19.30 Olasz
városok, olasz ízek 20.00 James Mar-
tin – A Brit-szigetek gasztronómiája

8.35 Különc kalandorok – Ame ri kai
családi film 10.30 Sárkányok kora –
Ame ri kai sci-fi akciófilm – Fsz.: Danny
Glover 12.25 Dögölj meg, drága Mo-
na! – Ame ri kai krimi – Fsz.: Danny
DeVito, Bette Midler 14.25 A kolosz-
szus – Ame ri kai játékfilm – Fsz.: Anne
Hathaway, Jason Sudeikis. R.: Nacho
Vigalondo 16.40 Apokalipszis – Az
ítélet napja – Ame ri kai sci-fi – Fsz.:
Rhett Giles, Stephany Jacobsen
18.35 Banditák – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bruce Willis, Billy Bob
Thornton 21.00 Copland – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone,
Harvey Keitel. R.: James Mangold
23.00 A sötétség kapui – Ame ri kai
horror – Fsz.: Nicolas Cage, Sarah
Wayne Callies. R.: Uli Edel

8.50 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3/8. 9.45 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 2/5–6.
11.35 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4/1. 12.30 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 4/2. 13.25
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 6/18. 14.20 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 3/20. 15.15 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 4/3.
16.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4/4. 17.05 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/19.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/21. 19.00 Észbontók, 16–
17. 21.00 Zaklatás – Ame ri kai thriller
23.50 A gyűrűk ura – A két torony –
Ame ri kai–új-zélandi–né met fantaszti-
kus kalandfilm

8.25 Sárkányok börtöne, 3. – An gol
kalandfilm – Fsz.: Jack Derges, An -
tho ny Howell 10.15 Spirit – A sikító
város – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Gabriel Macht, Samuel L. Jackson
12.15 King Kong visszatér – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Brian Kerwin, Linda
Hamilton 14.25 Nő a baj – Ame ri kai–
auszt rál vígjáték – Fsz.: Jason Biggs,
Steve Zahn 16.20 Tor-túra – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Ice Cube, Nia Long.
R.: Brian Levant 18.15 Mad Max –
Auszt rál akciófilm – Fsz.: Mel Gibson,
Joanne Samuel. R.: George Miller
20.05 Mad Max, 2. – Az országúti
harcos – Auszt rál akciófilm – Fsz.:
Mel Gibson, Bruce Spence. R.: Geor-
ge Miller 22.00 Fear the Walking De-
ad – Ame ri kai horrorsorozat, 6/16.

Spektrum Home – 16.00

Szeresd a kerted!
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2012) • A kertek és a ker-
tészkedés szerelmesei keresve sem találhatnának érdekesebb mű-
sort, mint Alan Titchmarsh és csapata sorozata. A népszerű mű-
sorvezető hivatásos kertészként és kertészeti újságíróként dolgo-
zott, mielőtt igazi médiaszemélyiséggé nőtte ki magát. Vezetett
műsort a rádióban is, sőt szépirodalmi munkákkal, kertészeti
szakkönyvekkel is megörvendeztette rajongóit. A most induló so-
rozatban Alan és társai beutazzák Nagy-Britanniát, és néhány
szerencsés ember kertjét teljesen átalakítják. Hogy ennek az érin-
tett személyek örülnek-e vagy sem, kiderül. Nekem biztosan nem
lenne ellenemre, ha felkeresnének, s elárulnák például, mihez
kezdjek az egyre nagyobb kökénybokorral vagy a szinte kiirtha-
tatlan gyomokkal. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A világ azé lesz, aki a legnagyobb reménységet nyújtja neki.
Pierre Teilhard de Chardin
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Mozogj otthon! – Egy kis torna

ma, akkor is, ha kismama II. rész
17.55 Ridikül – Hobbim a családom

(ism.)
18.50 Fogd a kezem!, I., 151/85.
19.35 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/77.
(ism.)

10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Bergisches Land

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/362.

14.20 Almárium
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/28.
16.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/2. – A Paradicsom szépe

17.05 Ridikül – Élménytúra, a felfe-
dezés örömével

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/78.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, II., 19/15. – Jóba-
rát

20.30 Önök kérték
21.30 A bűn művészete – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 6/2. –
Természetes szépség, 2.

22.15 Kenó
22.25 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat., 10/6.
23.25 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/3.
10.25 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/67. –
Búcsú Franciskától

11.15 Új idők, új dalai
11.45 Divat & dizájn
12.40 Noé barátai
13.10 Ma gyar Krónika
13.35 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély (ism.)
16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.45 Táncház
19.15 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.45 Evangélikus magazin (ism.)
11.10 Református riportok (ism.)
11.40 Intőkönyvem története – Ma -

gyar ifjúsági tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Család’21 (ism.)
14.40 Novum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Térkép (ism.)
17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.45 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
18.40 Mókatár – Ma gyar szórakozta-

tó műsor – Gálvölgyi János és
Körmendi János: Hegedű – zon-
gora duó

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosolytár – Ma gyar szórakoz-

tató műsor, 6/2.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Élménytúra, a felfe-

dezés örömével (ism.)
22.30 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosolytár, 6/2. (ism.)
12.25 Intőkönyvem története – Ma -

gyar ifjúsági tévéfilm (ism.)
13.30 Mókatár (ism.)
13.40 Ma gyar elsők
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát-medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.30 Super Wings – A szárnyalók
5.55 Sam, a tűzoltó 6.20 Pat, a kutya
6.25 Dzsungelbanda – Mentés indul!
6.50 Heidi 7.15 Találd ki, mennyire
szeretlek! 7.25 Rubi Szivárványiában
7.50 Manó Benő és Lili hercegnő ap-
ró királysága 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
MeteoHeroes – Együtt a Földért! 9.45
Wissper 10.00 Miffy kis és nagy ka-
landjai 10.10 Sam, a tűzoltó 10.35
Töf-Töf elefánt 10.40 Kiváncsi Fáncsi
10.50 Ma gyar népmesék 10.55 Tinti

kalandjai 11.05 Kék egér 11.15 Mikro-
bi 11.30 Kérem a következőt! 11.40
Vakáción a Mézga család 12.05 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.30 44
csacska macska 13.00 M2 matricák –
Gyerekjáték 13.05 Ici-pici cicák 13.15
Láng és a szuperverdák 13.40 Alvin
és a mókusok 13.50 Mimi és Líza
14.00 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
14.15 A Mancs őrjárat 14.35 MOUK
15.00 Tündér lilinkók 15.25 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
15.35 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.04 Hetedhét kaland
16.15 Láng és a szuperverdák 16.35
Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Mickey és az autóver-
senyzők 18.10 Szófia hercegnő 18.35
Leo da Vinci 19.00 Alvin és a móku-
sok 19.10 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 19.20 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 19.35 A Mancs őrjárat 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley IV., 22/14–15.
21.05 Én vagyok itt! 22.15 Hazug I.,
6/5.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/21. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág –
hírek a mezőgazdaságból 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Zöldelő 8.52 Tény-kér-
dés – napi interjú 9.04 Akvarell – kul-
turális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Erőtér – Csalók László és Evelin be-
szélnek a házasságukról 11.30 Dal-
lamív – melódia és ritmus 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Mikszáth
Kálmán: A Sipsirica, 10/7.) 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Teljességünk felé
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04 Te-
remtett világ – dr. Juhász Árpád soro-
zata 16.30 Mozgásban – lemezbemu-
tató 17.04, 17.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Világ-egyház 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 23.00 Rádiós regénytár –
Mikszáth Kálmán: A Sipsirica, 10/7.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a velemi
Szent Vid római katolikus kápolnából
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka, 1–20. 14.30 Felfe-
dező – az egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Válo-
gatás a nemzetközi mesekincsből 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi történelem
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Hunyadi, 5. rész – A mennydörgés
kapuja 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka, 1–
20. 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről
3.00 A nap kérdése 3.30 A Hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 A Concer-
to Budapest hangversenye. Vez.: Héja Do-
monkos. Km.: Thomas Hampson (bariton),
1. Gustav Mahler: a) X. szimfónia – Adagio,
b) Gyermekgyászdalok (Hampson), 2. Franz

Schubert: a) VIII. (Befejezetlen) szimfónia, ráadás: b) Ro-
samunda – kísérőzene 14.00 A Collegium 1704 és a Colle-
gium Vocale 1704 hangversenye 15.00 Dankó hírek 15.05
Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00
Prológ. Arthur Sullivan: A házasságszédelgő (Esküdtszéki
tárgyalás) A mikrofonnál: László Ferenc 19.35 Opera. Arthur
Sullivan: Esküdtszéki tárgyalás (A házasságszédelgő) –
operett egy felvonásban. Szövegét William Schwenk Gilbert
írta. Vez.: Richard Hickox. Km.: Walesi Drámaiskola kórusa,
BBC Walesi Zenekara 20.10 Claude Debussy: Szonáta L,
137/2. (Ittzés Gergely – fuvola, Gulyás Nagy György –
mélyhegedű, Polónyi Ágnes – hárfa) 20.25 A BBC Szimfo-
nikus Zenekarának hangversenye. Vez.: Dalia Stasevska.
Km.: Golda Schultz (szoprán), Igor Juzefovics, Nicola Be-
nedetti (hegedű), Louise Martin, BBC Singers 22.00 Ars no-
va – a XX–XXI. század zenéje 22.45 Éjszakai dzsesszklub.
Lemezbemutató 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Kőszikla 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit, értelem, gyógyulás 4.15
Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pa-
ter 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Bu-
dapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Né-
zőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úr-
angyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek
13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egysze-
rű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá
tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55
Hírpercek 21.05 Sorstársak 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Néző-
pont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35
Üdvözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.55 Múlt és jelen (ism.) 5.25 FIFA-vb
2022 magazin (ism.) 5.50 Judo-vb
(ism.) 7.00 Foci-Eb röviden 7.20 Foci-
Eb röviden (ism.) 7.35 Pecatúra (ism.)
8.05 2020-as labdarúgó-Eb – Anglia–
Horvátország csoportkör mérkőzés
(ism.) 10.00 GÓÓÓL!2 11.00 2020-as
labdarúgó-Eb – Csoportkör mérkőzés
(ism.) 13.00 Foci-Eb röviden (ism.)
13.20 GÓÓÓL! (ism.) 14.20 2020-as
labdarúgó-Eb – Lengyelország–Szlo-
vákia csoportkör mérkőzés (ism.)
16.20 Foci-Eb röviden (ism.) 16.40
Fradi Tv 17.15 Felvezető 18.00 2020-
as labdarúgó-Eb – Magyarország–
Portugália csoportkör mérkőzés (élő)
19.50 Értékelő 20.30 Felvezető mű-
sor 21.00 2020-as labdarúgó-Eb –
Franciaország–Németország csoport-
kör mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő
műsor 23.15 GÓÓÓL! 0.10 2020-as
labdarúgó-Eb – Magyarország–Portu-
gália csoportkör mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20, 19.05 Élet az egy-
házban – Válogatás a Szent István
Televízió műsorából 10.20 Párbeszéd
– Apostol – Diószegi László műsora
11.20 Nyitott szemmel – Pécsi sza-
badegyetem 12.00 Mária köszöntő
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora 15.00
Irgalmasság órája 15.30, 23.35 Képúj-
ság 16.00, 21.30 Párbeszéd – Tükör-
kép (ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.00 Nyitott szemmel (ism.)
20.35 Budai híradó 20.50 Mária kö-
szöntő 22.45 Élet az egyházban (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Főhős (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05
Vetítő: Hunky Blues – Az Amerika
Álom, 1. rész. R.: Forgács Péter (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Magyarország élő-
ben (ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Budapesti srácok (ism.) 16.00
Hírek 16.05 Sajtóklub (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Magyarország élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Magyarország élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Riasztás 21.00
Hírek 21.05 Keménymag 22.00 Híradó
23.00 Hírek 23.05 Vetítő

4.05 A homok titkai, 30. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10407–10408. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 12.05 Apja, fia, unokája, 13.
12.35 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (ism.) 13.35 Apatigris – Ma gyar
vígjátéksorozat, 2/1. (ism.) 14.45 Gyil-
kos ügyek – Ame ri kai krimisorozat,
5/3. 15.55 Magnum – Ame ri kai akci-
ókrimi-sorozat, 12. 17.05 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 10409–10410.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 19.55 A mi kis falunk – Ma -
gyar vígjátéksorozat, 2/2. Az autópá-
lya 21.00 Apatigris – Ma gyar vígjáték-
sorozat, 2/2. 22.10 A Csontember –
Ame ri kai krimisorozat, 2.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő
(MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30, 23.05 Vatiká-
ni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A ze-
ne mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fo-
hásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Beépített főnök – Kanada, 4/7.
7.00 Kamu, nem kamu, 6. 8.00 Brutá-
lis történelem, 3. 9.00 Mérnöki cso-
dák, 2/6. 10.00 Ne próbáld ki otthon!,
4/21. 11.00 Hősök és túlélők, 1. 12.00
Beépített főnök – Kanada, 4/7. 13.00
Útikalauz a Naprendszerhez, 7. 14.00
Mérnöki csodák, 2/7. 15.00 Élet a
fagypont alatt, 15–16. 17.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 4/22. 18.00 Hősök és
túlélők, 2. 19.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 1. 20.00 Útikalauz a Nap-
rendszerhez, 1. 21.00 A korona titkai,
1. 22.00 Winston Churchill háborúja,
1. 23.00 Határtalan drogháborúk, 3/4.
23.30 Mozi és valóság, 2/5. 0.30 A
Windsor-ház titkai, 1. 1.30 Történe-
lemformáló családok, 2. 2.35 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 1.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Félke-
resztben (ism.) 8.00 Póker (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Lab-
darúgás – Bundesliga – a hónap in-
terjúja 11.15 Ökölvívás – Profi gála,
Las Vegas, Josh Taylor–José Ramí-
rez (ism.) 14.15 Trash Talk – Ame ri kai
sportmagazin (ism.) 15.15 Alley-Oop
– A TV NBA-magazinja, 2021/23.
(ism.) 16.15 H2O-magazin 16.45 Mai
helyzet 17.00 Erős emberek – HSMA
OB, döntő, WHB-liga, Győr 18.00 Ké-
zilabda – BL, férfiak, Final Four, a 3.
helyért (ism.) 20.00 Kézilabda – BL,
férfiak, Final Four, döntő (ism.) 22.30
Harmadik félidő extra (ism.) 24.00
Truck Race. 1. futam, Hungaroring
(ism.) 1.45 Truck Race. 2–4. futam,
Hungaroring (ism.)

5.05 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.20 Tűsarok – Életmódma-
gazin 6.30 Mokka – Reggeli magazin
– Benne: Tények 8.45 Mokkacino –
Reggeli magazin 9.40 Teleshop 10.45
Csapdába csalva, 151. 11.15 Tények
Plusz (ism.) 12.00 Tények délben
12.30 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akció sorozat, 142–143. 14.35 De-
rült égből apa – Me xi kói telenovella,
31. 15.40 A nagykövet lánya – Tö rök
romantikus sorozat, 21. 16.45 A bosz-
szú csapdájában – Tö rök telenovella,
157. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.55 A hegyi doktor újra rendel
– Né met sorozat, 185. 20.50 A hegyi
doktor újra rendel – Né met sorozat,
186. 21.55 Bezár a bazár! 23.30 A re-
zidens – Ame ri kai sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Az
Egyenlítő – A világ új szemmel 9.55
Európai Feltaláló Díj 2019 10.10 A tu-
domány műhelyében 11.10 Főtér
12.10 Felsős 12.45 Koronás sas,
177. 13.05 Vers (ism.) 13.15 Európa
kék szalagja, a Duna 13.50 Szevasz,
Vera – Ma gyar film 15.30 A természet
furcsaságai David Attenborough-val
15.55 Az öreg huszár – Schweidel Jó-
zsef honvédtábornok sorsa 16.55 Ko-
ronás sas, 178. 17.20 Vers 17.30 Az
Egyenlítő – A világ új szemmel 18.15
Európai Feltaláló Díj 2019 18.30 Ön
is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Csoda korban élünk
(Szigliget) 22.55 Librettó (ism.) 23.55
Ez itt a kérdés (ism.) 0.52 A NAGYOK
0.55 Vers (ism.)

6.40 Sport 24 6.50 S.E.F.T (ism.) 7.00
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 8.50 Sport
24 8.55 Tenisz. WTA-torna, Birming-
ham (ism.) 10.55 Sport 24 11.00 Te-
nisz. WTA-torna, Berlin (élő) 19.10
Sport 24 19.20 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 21.10 Vízilabda. Férfi Euro Ku-
pa, döntő, 1. mérkőzés, Szolnok–
OSC (ism.) 22.30 Tenisz. WTA-torna,
Birmingham (ism.)

7.30 Charleston – Olasz vígjáték 9.45
Különben dühbe jövünk – Olasz-spa -
nyol akcióvígjáték 11.45 Rango –
Ame ri kai animációs film 13.55 Az
arany iránytű – Ame ri kai–an gol ka-
landfilm 16.15 Tintaszív – Ame ri kai–
an gol–né met kalandfilm – Fsz.: Bren-
dan Fraser, Paul Bettany, Helen Mir-
ren, Andy Serkis, Eliza Bennett. R.:
Iain Softley 18.25 Szemfényvesztők,
2. – Fran cia–ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Woody Harrelson, Mark Ruffalo,
Jesse Eisenberg, Daniel Radcliffe,
Michael Caine, Morgan Freeman. R.:
Jon M. Chu 21.00 Kolibri-kód – Ame -
ri kai–an gol akciófilm – Fsz.: Jason
Statham, Agata Buzek, Vicky McClu-
re. R.: Steven Knight 23.10 Négy tesó
– Ame ri kai ak ció thril ler

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00 Jamie zöldséges kajái 11.00
Jamie 15 perces kajái 11.30 Jamie 30
perces kajái 12.00 Jamie karantén-
konyhája 12.30 Martin kedvenc hal-
ételei 13.00 Terítéken Lengyelország
13.30, 18.30 Egy sima, egy fordított
14.00 Rachel Khoo konyhája 14.30
Olasz városok, olasz ízek 15.00 Ja-
mes Martin – A Brit-szigetek gasztro-
nómiája 16.00 Rory O’Connell főzőis-
kolája 16.30 Martin kedvenc halételei
17.00 Guy tengerparti kajái 17.30 Ja-
mie karanténkonyhája 18.00 Teríté-
ken Lengyelország 19.00 A család
kedvenc fogásai 19.30 Olasz váro-
sok, olasz ízek 20.00 James Martin –
A Brit-szigetek gasztronómiája 22.00
Jamie és Jimmy konyhai csatái

8.55 A Bádogember – Ame ri kai ka-
landfilm 10.55 Két szerető – Ame ri kai
romantikus dráma – Fsz.: Joaquin
Phoenix, Gwyneth Paltrow. R.: James
Gray 13.05 Apámra ütök – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Brandon Jack James,
Colleen Camp. R.: Andy Fickman
15.10 Zseni az apám – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Dennis Qu-
aid, Thomas Haden Church, Sarah
Jessica Parker. R.: Noam Murro
17.05 A hal neve: Wanda – Ame ri kai–
an gol vígjáték – Fsz.: John Cleese,
Jamie Lee Curtis. R.: Charles Crich-
ton 19.15 Enyém, tiéd, miénk – Ame -
ri kai romantikus vígjáték – Fsz.: Den-
nis Quaid, Rene Russo 21.00 A meg-
álló – Ame ri kai életrajzi dráma 22.35
Homályba veszve – Kí nai akciófilm

7.55 Agymenők, 3–4. 8.50 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3/9. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 2/7–8. 11.35
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 4/3. 12.30 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 4/4. 13.25 Castle
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
6/19. 14.20 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 3/21. 15.15 Doktor Hou-
se – Ame ri kai drámasorozat, 4/5.
16.10 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4/6. 17.05 Castle – Ame -
ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/20.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 3/22. 19.00 Észbontók, 17–
18. 21.00 Hétmérföldes szerelem –
Ame ri kai romantikus vígjáték 23.15
Szellemirtók – Ame ri kai akcióvígjáték

8.40 Egy kis kiruccanás – Fran cia–
an gol vígjáték – Fsz.:. Bourvil, Louis
de Funes. R.: Gérard Oury 11.15 A te-
hetséges Mr. Ripley – Ame ri kai krimi
– Fsz.: Matt Damon, Gwyneth Palt-
row. R.: An tho ny Minghella 14.05 Ve-
gasi vakáció – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Chevy Chase, Beverly D’Ange-
lo. R.: Stephen Kessler 16.00 Robin
Hood, a tolvajok fejedelme – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner,
Morgan Freeman 18.55 Álomháború
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Emily
Browning, Vanessa Hudgens 21.00
Pokolfajzat – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Doug Jones, Ron Perlman
23.20 A dolog – Ame ri kai–ka na dai
horror – Fsz.: Mary Elizabeth Winste-
ad, Joel Edgerton

Tv Paprika – 19.00

A család kedvenc fogásai
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2018) • Emlékszem, mindig
nagy örömmel töltötte el az egész családot, amikor anyukám ma-
dártejet készített. Apu szülinapján mindig ez volt a desszert, aho-
gyan a bátyám rendszerint epertortát kapott, én meg ribizlitortát,

hiszen akkor éppen az a gyümölcs érett a kertben. A kedvenc fo-
gások között tartottuk számon a rakott krumplit is, anyu mindig
tett a tejfölre egy kis zsemlemorzsát is, hogy finomabb legyen.
Nadiya Hussain másféle ételekkel kápráztatja el a nézőket, de az
biztos, hogy valamennyi tápláló és ízletes. Készít például tintahal
rizottót, de ami igazán izgalmasnak ígérkezik, az a narancsos és
kávés sütemény. Minden egyes napra kapunk tippeket, s persze
a hétvégékre, családi kirándulásokra külön is. Csak győzzünk
jegyzetelni! (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

13

Elég volna megfejtenünk az Embert, hogy megfejtsük a Mindenséget.
Pierre Teilhard de Chardin
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14.25 Édes anyanyelvünk
14.30 Család-barát (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Itthon vagy!
18.15 Fogd a kezem!, I., 151/86.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/78.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/363.
14.20 Almárium
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/29.
16.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/3.

17.05 Ridikül – A jelen fiatal problé-
mamegoldói

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/79.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, II., 19/16.
20.30 Skan di náv lottó
20.40 Howards End – Szellem a

házban – An gol tévéfilmsorozat,
4/1.

21.40 Volt egyszer egy Németország
– Né met filmvígjáték – Fsz.: Mo-
ritz Bleibtreu, Antje Traue, Mácsai
Pál, Mark Ivanir, Hans Löw, Tim
Seyfi, Anatole Taubman, Václáv
Jakoubek. R.: Sam Garbarski

23.20 Kenó
23.30 Nők vészhelyzetben – Fran cia

tévéfilmsorozat, 6/4.
10.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/68.
11.15 Divat & dizájn
12.10 Noé barátai
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Kárpát-medence (ism.)
13.30 Világ (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.40 Táncház
19.10 Élő népzene
19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.45 Rome Reports (ism.)
11.10 Neked szól! (ism.)
11.15 Kereszt-Tények (ism.)
11.20 A sokszínű vallás (ism.)
11.35 Ő és én (ism.)
11.45 Nem minden eladó – vedd

meg, Uram! – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.20 Itthon vagy!
16.45 Hazajáró – Kalotaszegi-domb-

ság – Kós Károly hagyatéka Al-
szegen (ism.)

17.20 Ízőrzők
17.55 Gasztroangyal
18.45 Mókatár
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 133 nap – A Tanácsköztársa-

ság története
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.20 Nem minden eladó – vedd

meg, Uram! – Ma gyar tévéfilm
(ism.)

13.20 Mókatár (ism.)
13.30 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.30 Super Wings – A szárnyalók
5.55 Sam, a tűzoltó 6.20 Pat, a kutya
6.25 Dzsungelbanda – Mentés indul!
6.50 Heidi 7.15 Találd ki, mennyire
szeretlek! 7.25 Rubi Szivárványiában
7.50 Manó Benő és Lili hercegnő ap-
ró királysága 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
MeteoHeroes – Együtt a Földért! 9.45
Wissper 10.00 Miffy kis és nagy ka-
landjai 10.10 Sam, a tűzoltó 10.35
Töf-Töf elefánt 10.40 Kiváncsi Fán-

csi 10.50 Ma gyar népmesék 10.55
Tinti kalandjai 11.05 Kék egér 11.15
Mikrobi 11.30 Mondák a Ma gyar Tör-
ténelemből 11.40 Na végre, itt a nyár!
12.05 Varázslók a Waverly helyből
12.30 44 csacska macska 13.00 M2
matricák – Hevül a vegyület 13.05 Ici-
pici cicák 13.15 Láng és a szuperver-
dák 13.40 Alvin és a mókusok 13.50
Mimi és Líza 14.00 Ricky Zoom – Ro-
bogj, Ricky! 14.15 A Mancs őrjárat
14.35 MOUK 15.00 Tündér lilinkók
15.25 Kis kedvencek a világ körül
15.35 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.04 Hetedhét kaland
16.15 Láng és a szuperverdák 16.35
Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25 Dr.
Plüssi 17.50 Mickey és az autóver-
senyzők 18.10 Szófia hercegnő 18.35
Leo da Vinci 19.00 Alvin és a móku-
sok 19.10 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 19.20 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 19.35 A Mancs őrjárat 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley IV., 22/16–17.
21.05 Én vagyok itt! 22.15 Hazug I.,
6/6.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/22. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.52 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Ma gyar téka
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Kitalálom!
– zenei közelkép 12.45 Guzsalyas –
táncházi muzsika 13.04 Hangárium –
a könnyűzene kiválóságai 13.30 Rá-
diós regénytár – Mikszáth Kálmán: A
Sipsirica, 10/8. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Világ-egyház (ism.) 15.30 Kör-
kép – debreceni, kiskőrösi és pécsi
összeállítás 16.04 Glóbuszmorzsák
16.30 Mozgásban 17.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések 17.30 Keren-
gő – külpolitikai beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Meg nem történt históriák 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Kerengő – közéleti beszélgetések
(ism.) 22.30 Kerengő – külpolitikai be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Mikszáth Kálmán: A Sipsiri-
ca, 10/8. (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó az
agyagosszergényi Szent László király
római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Református
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka,
1–20. 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Válogatás a nemzetközi mesekincsből
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Hunyadi, 5. rész – A
mennydörgés kapuja 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Üt-
köző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka, 1–20.

6.00 Dankó hírek 6.05 Muzsikáló reggel 9.30
Évfordulók 10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00
Hírek 12.05 Népzene 12.35 Fejérvári Zoltán
zongoraestje 13.15 A MÁV Szimfonikus Ze-
nekar hangversenye. Vez. és hegedűn km.:
Csaba Péter, 1. Darius Milhaud: Ökör a ház-
tetőn, 2. Maurice Ravel: Pavane egy infáns-

nő halálára, 3. Jules Massenet: Thais – Meditáció (Csaba
– hegedű), 4. Jacques Offenbach: a) Párizsi vidámságok –
részletek, b) Hoffmann meséi – Barcarola, 5. Johann Stra-
uß: A denevér – Nyitány, 6. Fritz Kreisler: a) Szerelmi öröm,
b) Szerelmi bánat, c) A szép rozmaring, 7. Johann Strauß:
a) Tere-fere polka, b) Pizzicato polka, c) Császárkeringő,
d) Perpetuum mobile – zenei tréfa, e) Éljen a Ma gyar!
15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék
17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang – a zenei élet aktu-
alitásai 19.35 Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hangver-
senytermet. Wagner-varázs II. Km.: Catherine Foster, Si-
mone Schneider (szoprán),. Schöck Atala (mezzoszoprán),
Gerhard Siegel, Corby Welch (tenor), Albert Dohmen, To-
masz Konieczny (basszbariton), a Ma gyar Rádió Énekkara
(karig.: Pad Zoltán) és Szimfonikus Zenekara, 1. A bolygó
hollandi – a) A Kormányos dala 22.00 Ars nova 23.00 Jazz-
mozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Gazdálkodj hittel! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az ir-
galmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25
A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise –
Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45 Encik-
likák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.45 Erősebb a gyűlöletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos- és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55
Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45
Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsa-
füzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hír-
percek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40 Valóságos
jelenlét 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá!
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és Ke-
reszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 2020-as labdarúgó-Eb – Hollan-
dia–Ukrajna (ism.) 7.00 Foci-Eb rövi-
den 7.15 Foci-Eb röviden (ism.) 7.35
Fradi Tv (ism.) 8.05 2020-as labdarú-
gó-Eb – Franciaország–Németország
csoportkör mérkőzés (ism.) 10.00
GÓÓÓL!2 11.00 2020-as labdarúgó-
Eb – Csoportkör mérkőzés (ism.)
13.00 Foci-Eb röviden (ism.) 13.15
GÓÓÓL! (ism.) 14.15 Felvezető mű-
sor 15.00 2020-as labdarúgó-Eb –
Finnország–Oroszország csoportkör
mérkőzés (élő) 16.50 Értékelő műsor
17.15 Felvezető műsor 18.00 2020-
as labdarúgó-Eb – Törökország–Wa-
les csoportkör mérkőzés (élő) 19.50
Értékelő műsor 20.15 Felvezető
21.00 2020-as labdarúgó-Eb – Olasz -
ország–Svájc csoportkör mérkőzés
(élő) 22.50 Értékelő 23.15 GÓÓÓL!
0.10 2020-as labdarúgó-Eb – Finnor-
szág–Oroszország (ism.) 2.05 2020-
as labdarúgó-Eb (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45
Mélykvíz – vetélkedő 10.10 Párbe-
széd az emberért 11.05 Ferencesek
11.30 Apostolok fóruma (élő) 12.00,
20.45 Mária köszöntő 13.00 Szent-
ségimádás 14.00 Lélekemelő Károly
atyával 15.00 Irgalmasság órája
15.30 Képújság 16.00 Imaszándék-
fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 18.20
Apostolok fóruma (ism.) 18.50 Ferenc
pápa üzenete Rómából 19.05, 19.30,
22.45, 23.10 Mélykvíz – vetélkedő
(ism.) 20.00 Összhang (ism.) 20.30
Budai híradó 21.30 Párbeszéd – Lel-
kesít-Ő (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Riasztás (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő: Pátria Nostra, 2. rész. R.:
Nóvé Béla (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Svenk (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Keménymag (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó 18.30 Magyarország
élőben extra 19.00 Híradó 19.30 Ma-
gyarország élőben 20.00 Hírek 20.05
Publi cafe 21.00 Hírek 21.05 Csörte
22.00 Híradó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő
24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó

4.05 A homok titkai, 31. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10409–10410. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 12.05 Apja, fia, unokája – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 14. 12.35 Fókusz
– Közszolgálati magazin (ism.) 13.35
Apatigris – Ma gyar vígjátéksorozat,
2/2. (ism.) 14.45 Gyilkos ügyek –
Ame ri kai krimisorozat, 5/4. 15.55
Magnum – Ame ri kai akciókrimi-soro-
zat, 13. 17.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10411–10412. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.55 A mi kis falunk – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 2/3. 21.00 Apatigris, 2/3.
22.10 A Csontember, 3. 23.05 RTL
Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30,
23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-
műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti
mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Kapcsolj rá! (ism.) 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Beépített főnök – Kanada, 4/8.
7.00 Jumbo Jet: 50 éve a levegőben,
1. 8.00 Brutális történelem, 4. 9.00
Mérnöki csodák, 2/7. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 4/22. 11.00 Hősök és
túlélők, 2. 12.00 Beépített főnök – Ka-
nada, 4/8. 13.00 Útikalauz a Nap-
rendszerhez, 8. 14.00 Mérnöki cso-
dák, 2/8. 15.00 Élet a fagypont alatt,
2/17. 16.00 Élet a fagypont alatt,
2/18. 17.00 Ne próbáld ki otthon!,
4/23. 18.00 Hősök és túlélők, 3. 19.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 2. 20.00
A bolyók története, 1. 21.00 A korona
titkai, 2. 22.00 Winston Churchill há-
borúja, 2. 23.00 Határtalan droghábo-
rúk, 3/5. 23.30 Mozi és valóság, 2/6.
0.30 A Windsor-ház titkai, 2. 1.30 Tör-
ténelemformáló családok, 3.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Kézilab-
da – BL, férfiak, Final Four, döntő
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Ökölvívás – Profi gála, Miami, Floyd
Mayweather–Logan Paul (ism.) 14.00
UFC 263, Glendale, Israel Adesanya–
Marvin Vettori (ism.) 17.00 Sportverda
(ism.) 18.00 Arany pillanatok 18.15
Mai helyzet 18.30 Kézilabda – Bun-
desliga (élő) 20.15, 21.15 Póker
22.15 Kézilabda – BL, férfiak, Final
Four, döntő (ism.) 0.45 Harmadik fé -
idő extra (ism.) 2.15 Aerosport 2.30
MLB – Alapszakasz (ism.)

6.20 Tűsarok 6.30 Mokka – Reggeli
magazin – Benne: Tények 8.45 Mok-
kacino – Reggeli magazin 9.40 Teles-
hop 10.45 Csapdába csalva, 152.
11.15 Tények Plusz – Hírműsor (ism.)
12.00 Tények délben 12.30 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai akció sorozat,
143–144. Különleges tanú 14.35 De-
rült égből apa – Me xi kói telenovella
sorozat, 32. 15.40 A nagykövet lánya
– Tö rök romantikus sorozat, 22.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
telenovella sorozat, 158. 18.00 Té-
nyek 18.45 Tények Plusz 19.55 A he-
gyi doktor újra rendel – Né met soro-
zat, 187. 20.50 A hegyi doktor újra
rendel – Né met sorozat, 188. 21.55
Bezár a bazár! 23.30 A rezidens –
Ame ri kai sorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Az
Egyenlítő – A világ új szemmel 9.55
Európai Feltaláló Díj 2019 10.10 A tu-
domány műhelyében 11.10 Az öreg
huszár – Schweidel József honvédtá-
bornok sorsa 12.10 Mindenki Akadé-
miája 12.45 Koronás sas, 178. 13.10
Vers (ism.) 13.15 A természet furcsa-
ságai David Attenborough-val 13.50
Egy szerelem három éjszakája – Ma -
gyar játékfilm 15.25 Házasodjunk!
15.55 „Amiről a kövek mesélnek” –
Történelmi városok 16.20 Apokrif ma-
gány – Bartha László 16.55 Koronás
sas, 179. 17.20 Vers 17.30 Utazások
Európa tájain 18.05 A világörökség kin-
csei 18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 MüpArt
Classic 22.55 Tőkéczki és Takaró

6.40 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
6.50 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja (ism.) 7.00 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 8.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 8.55 Tenisz. WTA-torna,
Birmingham (ism.) 10.55 Sport 24
11.00 Tenisz. WTA-torna, Berlin (élő)
19.10 Sport 24 19.20 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 21.10 Vízilabda. Férfi Eu-
ro Kupa, döntő, 2. mérkőzés, OSC–
Szolnok (ism.) 22.30 Tenisz. WTA-tor-
na, Birmingham (ism.)

8.45 Batman – A denevérember –
Ame ri kai akciófilm 11.15 Patrick – Eb-
bel szebb az élet – An gol vígjáték
13.10 Gondolkozz kutyául! – Ame ri kai
vígjáték 15.00 A cipőbűvölő – Ame ri -
kai vígjáték 17.00 A vizesnyolcas –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Adam Sand-
ler, Kathy Bates, Rob Schneider. R.:
Frank Coraci 18.50 Taxi, 5. – Fran cia
akciófilm – Fsz.: Franck Gastambide,
Bernard Farcy, Salvatore Esposito,
Sabrina Ouazani, Malik Bentalha,
Edouard Montoute, Sand Van Roy,
Ramzy Bedia. R.: Franck Gastambide
21.00 The Commuter: Nincs kiszállás
– Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.:
Liam Neeson, Vera Farmiga, Sam
Neill. R.: Jaume Collet-Serra 23.10
Tiszta játszma – Ame ri kai akciófilm

10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie karanténkonyhája 12.30 Martin
kedvenc halételei 13.00 Terítéken
Lengyelország 13.30 Egy sima, egy
fordított 14.00 A család kedvenc fogá-
sai 14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 James Martin – A Brit-szigetek
gasztronómiája 16.00 Rory O’Connell
főzőiskolája 16.30 Martin kedvenc
halételei 17.00 Guy tengerparti kajái
17.30 Jamie karanténkonyhája 18.00
Terítéken Lengyelország 18.30 Egy
sima, egy fordított 19.00 A család
kedvenc fogásai 19.30 Olasz váro-
sok, olasz ízek 20.00 James Martin –
A Brit-szigetek gasztronómiája 21.00
River Cottage Ausztrália

8.45 A Bádogember – Ame ri kai ka-
landfilm 10.40 A kolosszus – Ame ri kai
játékfilm – Fsz.: Anne Hathaway. R.:
Nacho Vigalondo 12.55 Hatalmas
aranyos – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Bill Murray, Matthew McConaughey
14.50 A komornyik – Ame ri kai életrajzi
dráma – Fsz.: Forest Whitaker, Oprah
Winfrey. R.: Lee Daniels 17.25 Ellen-
állók – Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Da-
niel Craig, Liev Schreiber. R.: Edward
Zwick 20.00 Zero Dark Thirty – A Bin
Láden hajsza – Ame ri kai thriller –
Fsz.: Jessica Chastain, Chris Pratt
23.05 A terror iskolája – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Sean Astin, Wil Whea-
ton 1.15 Nyitott szívvel – Fran cia–ar -
gen tin filmdráma – Fsz.: Juliette Bi-
noche, Édgar Ramírez

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 7–10. 7.55 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 5–6. 8.50 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 3/10. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 9–10. 11.35 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
4/5–6. 13.20 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 6/20. 14.20 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 3/22.
15.15 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4/7. 16.10 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 4/8. 17.05
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 6/21. 18.00 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 3/23. 19.00 Észbon-
tók, 9/18. 20.00 Észbontók, 9/19.
21.00 Gran Torino – Ame ri kai filmdrá-
ma 23.30 Zaklatás – Ame ri kai thriller

8.25 A szerzetes alászáll – Kí nai ak-
ciófilm – Fsz.: Baoqiang Wang, Xueji-
an Li 11.00 A jövő hírnöke – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner, Will
Patton 14.35 Jet Li – Félelem nélkül –
Ame ri kai–hong kon gi akciófilm – Fsz.:
Jet Li, Li Sun 16.40 A becsület lovag-
jai – Ame ri kai–fran cia akciófilm –
Fsz.: Nicolas Cage, Hayden Christen-
sen 18.40 Pokolfajzat – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Doug Jones, Ron Perl-
man. R.: Guillermo Del Toro 21.00 Az
energia – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Ca-
milla Belle, Dakota Fanning. R.: Paul
McGuigan 23.10 Dzsungeltúra lúze-
reknek – Ame ri kai–an gol akcióvígjá-
ték – Fsz.: Jean-Claude van Damme,
Adam Brody. R.: Rob Meltzer 1.05
Rossz hold – Ame ri kai horror

AMC – 16.40

A becsület lovagjai 

Amerikai–francia akciófilm (2014) • Nick Powell filmjének tör-
ténete a XII. században játszódik, a Szentföldön és a Távol-Kele-
ten. Az egykori keresztes lovag, Jacob (Hayden Christensen) Kí-
nába vetődik. Gyötri a bűntudat, hogy Krisztus nevében ölt, vér-
ben fürdött, és hogy jóvátegyen valamit vétkeiből, a zsarnok, csá-
szári apját gyilkoló fivére elől menekülő, atyja által kijelölt, gyer-
mekkorú utód és őt hűségesen követő nővére mellé szegődik test-
őrnek. Hamar rádöbben, hogy egyedül kevés, ezért egykori mes-
teréhez, az időközben megvakult Gallainhoz (Nicolas Cage) for-
dul. Az atyját megölő, önmagát császárrá emelő fivér a hatalom
mámorában a legborzalmasabb tetteket is elkövetni képes szemé-
lyiséget jelképezi, míg Gallain és a gyermek császárutód nővére
az önfeláldozást. Jacob az örök harcost, akinek ahhoz, hogy való-
ban megtisztuljon bűneitől, kardját végleg a földbe kell döfnie, és
kivonulnia a világból. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Kevésbé fáradságos megoldani a problémákat, mint együtt élni velük.
Pierre Teilhard de Chardin

n A NAP MŰSORA

MértékadóS Z E R D A –  2 0 2 1 .  j ú n i u s  1 6 . . .



14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Rondó
17.15 Kvartett
17.45 Itthon vagy! – A Rétköz – Kis-

várda
18.10 Fogd a kezem!, I., 151/87.
19.00 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/79.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/364.
14.20 Almárium
15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/30.
16.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/4. – Vénuszok biciklivel

17.05 Ridikül – Második otthonunk a
természet

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/80.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, II., 19/17. – Szep-
temberi vihar II.

20.30 Bagi Nacsa Orfeuma
21.30 Munkaügyek – IrReality Show
22.00 Kenó
22.05 Talpuk alatt fütyül a szél – Ma -

gyar játékfilm – Fsz.: Beregszászi
Olga, Bessenyei Ferenc, Bikácsy
Gergely, Bordán Irén, Bujtor Ist-
ván, Cserhalmi György, Dzsoko
Roszics, Reviczky Gábor. R.:
Szomjas György

23.40 Nők vészhelyzetben – Fran cia
tévéfilmsorozat, 6/5.

10.35 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/69.

11.25 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.20 Summa (ism.)
16.40 Világ (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.05 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.30 Táncház
19.00 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Új nemzedék (ism.)
10.45 Református ifjúsági műsor

(ism.)
10.55 Metodista ifjúsági műsor (ism.)
11.00 Jézus és...
11.15 A fáklya – Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Rondó (ism.)
13.45 Kvartett (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy! – Felső-Tisza

templomok
16.40 Szerelmes földrajz – Vashegyi

György
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat. Regöly
17.50 Gasztroangyal – Káli-medence
18.45 Mókatár – Ma gyar szórakozta-

tó műsor – Vadnai László: A zse-
niális Magyari

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Második otthonunk a

természet (ism.)
22.30 Emlékmentők – Ma gyar isme-

retterjesztő film
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.20 A fáklya – Ma gyar tévéfilm

(ism.)
13.55 Mókatár (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma délután 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.15 Ma gyar népmesék 5.20 Tinti ka-
landjai 5.30 Super Wings – A szár-
nyalók 5.55 Sam, a tűzoltó 6.20 Pat,
a kutya 6.25 Dzsungelbanda – Men-
tés indul! 6.50 Heidi 7.15 Találd ki,
mennyire szeretlek! 7.25 Rubi Szivár-
ványiában 7.50 Kis kedvencek a világ
körül 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr. Plüssi
8.50 Mickey és az autóversenyzők
9.15 Szófia hercegnő 9.35 MeteoHe-
roes – Együtt a Földért! 9.45 Wissper
10.00 Miffy kis és nagy kalandjai
10.10 Sam, a tűzoltó 10.35 Töf-Töf
elefánt 10.40 Kiváncsi Fáncsi 10.50
Ma gyar népmesék 10.55 Tinti kaland-
jai 11.05 Kék egér 11.10 Mikrobi
11.20 Mondák a Ma gyar Történelem-
ből 11.30 Na végre, itt a nyár! 12.00
Varázslók a Waverly helyből 12.25 44
csacska macska 12.50 M2 matricák –
Baltazár-bazár 12.55 Ici-pici cicák
13.05 MOUK 13.30 Tündér lilinkók
13.55 Kis kedvencek a világ körül
14.05 Rubi Szivárványiában 14.30
Láng és a szuperverdák 14.55 Heidi
15.20 Gyerekversek 15.21 Hetedhét
kaland 15.30 Sam a tűzoltó: Marslakó
riadó 16.35 Találd ki, mennyire sze-
retlek – A karácsonyi Hold 17.00 Ku-

tyapajtik 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Mi -
ckey és az autóversenyzők 18.10
Szófia hercegnő 18.35 Leo da Vinci
19.00 Alvin és a mókusok 19.10 Me-
teoHeroes – Együtt a Földért! 19.20
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 19.35 A
Mancs őrjárat 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley IV., 22/18. 20.35
KiberMa 21.05 Én vagyok itt! 22.15
19-es körzet I., 10/1.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/23. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Jánosi Dalma olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite 8.23
Műsorajánló 8.42 Világújság – Tárul-
jon fel csodálatos világunk! Érdekes-
ségek, színes hírek, újdonságok a
Föld minden tájáról. 8.52 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján – családi
magazin 10.04 Körkép – szombathe-
lyi összeállítás 10.30 Varázsdoboz –
mesés irodalom 11.04 Úton, útfélen
11.30 Dallamív – jutalomjáték 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Kitalálom! – zenei közelkép
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium 13.30 Rádiós re-
génytár – Mikszáth Kálmán: A Sipsiri-
ca, 10/9. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Meg nem történt históriák (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Arcok és sorsok
– fejezetek a ma gyar katolikus egy-
ház életéből 16.30 Mozgásban –
Sztárok és történetek Bradányi Iván-
nal 17.04 A ma gyar művészet élő le-
gendái 18.04 Házunk táján (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz – me-
sés irodalom (ism.) 20.04 Miért szere-
tem? – vallomások irodalomról, mű-
vekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rel (ism.) 21.04 Múlt és jelen 21.30 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04 A
ma gyar művészet élő legendái (ism.)
23.00 Rádiós regénytár – Mikszáth
Kálmán: A Sipsirica, 10/9. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 Ven-
dég a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó a ságújfalui Szent László
király római katolikus templomból 12.01
Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim
lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája 14.00 Kró-
nika 14.05 Ezen egy éjszaka, 1–20. 14.30 Felfedező – a
tudomány világáról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar -
ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Válogatás a nemzet-
közi mesekincsből 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05
Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Hunyadi, 5. rész – A mennydörgés kapuja 23.00 Kró-
nika 23.05 Igéző 23.10 Vendég a háznál 24.00 Himnusz;
Hírösszefoglaló 0.10 Ütköző 0.30 Az Este 1.00 Nagyok
1.30 Ezen egy éjszaka, 1–20. 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló déle-
lőtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Ed-
ward Tarr (trombita), Irmtraud Krüger hang-
versenye 13.35 A Tátrai Vonósnégyes hang-
versenye. Tagjai: Tátrai Vilmos, Várkonyi Ist-
ván (hegedű), Konrád György, Banda Ede

(gordonka). Km.: Lux Erika (zongora), 1. Wolfgang Amade-
us Mozart: G-dúr vonósnégyes K 156, 2. Ludwig van Beet-
hoven: F-dúr vonósnégyes op 18/1, 3. Franz Schubert: c-
moll vonósnégyes-tétel, 4. Robert Schumann: Esz-dúr zon-
goraötös op. 44 (Lux) 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
délután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musica
Sacra 19.35 Szonáta Hétvége – Ludwig van Beethoven
minden zongoraszonátája 20.50 A Budapesti Fesztiválze-
nekar hangversenye. Vez.: Michel Tabachnik. Km.: Luciana
Mancini (mezzoszoprán). I. Olivier Messiaen: Elfelejtett ado-
mányok – szimfonikus meditáció, 1. A kereszt, 2. A bűn, 3.
Az eucharisztia, II. Maurice Ravel: Seherezádé – dalciklus
Tristan Klingsor verseire – 1. Ázsia, 2. Varázsfuvola, 3. A
közönyös (Mancini), III. Claude Debussy: 1. Egy faun délu-
tánja, 2. A tenger – három szimfonikus vázlat – a) Hajnaltól
délig a tengeren 22.00 Ars nova 23.00 Jazz a Márványte-
remben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kismamaklub 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Ör-
vendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth
Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek
9.00 Szentmise – Budapest VI., terézvárosi Avilai Szent Teréz-temploml
9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40
Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos- és napközi ima-
óra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Világosság
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 Palackposta 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15
Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmas-
ság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25
Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 A kö-
zösség szolgálatában 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírper-
cek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 2020-as labdarúgó-Eb – Magyar -
ország–Portugália (ism.) 7.00 Foci-Eb
röviden 7.15 Foci-Eb röviden (ism.)
7.35 Szabadidő 8.05 UEFA Európa-
bajnokság – Csoportkör mérkőzés
10.00 GÓÓÓL!2 10.55 Vívás 11.35
Pecatúra 12.05 Napos Oldal – DVTK
12.40 DVSC 13.15 GÓÓÓL! (ism.)
14.15 Felvezető műsor 15.00 2020-as
labdarúgó-Eb – Ukrajna–Észak-Mace-
dónia csoportkör mérkőzés (élő) 16.50
Értékelő műsor 17.15 Felvezető mű-
sor 18.00 2020-as labdarúgó-Eb –
Dánia–Belgium csoportkör mérkőzés
(élő) 19.50 Értékelő műsor 20.15 Fel-
vezető műsor 21.00 2020-as labdarú-
gó-Eb – Hollandia–Ausztria csoportkör
mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor
23.15 GÓÓÓL! 0.10 2020-as labdarú-
gó-Eb – Ukrajna–Észak-Macedónia
csoportkör mérkőzés (ism.) 2.05
2020-as labdarúgó-Eb – Franciaor-
szág–Németország (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Pap-
szentelés a kazincbarcikai Szent Csa-
lád-templomban 10.30 Katekézis
11.00 Apostolok fóruma (ism.) 11.30
Kultúrpont 12.00, 20.55 Mária kö-
szöntő 13.00 Szentségimádás 14.00
Igeforrás – Bábel Balázs műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Ka-
tekézis (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.10 Kultúrpont (ism.)
20.40 Budai híradó 21.30 Párbeszéd
– Apostol (ism.) 22.45 Élet az egyház-
ban (szombati ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Publi cafe (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő: Herminamező árnyai –
Tisza István miniszterelnök meggyilko-
lásáról. R.: Zsigmond Dezső (ism.)
14.00 Hírek 14.05 Magyarország élő-
ben (ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Európai híradó (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Csörte (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.30 Magyarország élőben extra
19.00 Híradó 19.30 Magyarország élő-
ben 20.00 Hírek 20.05 Címlap 21.00
Hírek 21.05 Háttérkép 22.00 Híradó

4.05 A homok titkai, 32. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10411–10412. (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor (élő) 9.05 Te-
leshop 12.05 Apja, fia, unokája –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 15. 12.35
Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 13.35 Apatigris – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 2/3. (ism.) 14.45 Gyilkos
ügyek, 5/5. 15.55 Magnum – Ame ri kai
akciókrimi-sorozat, 14. 17.05 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10413–
10414. 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 18.55 Fókusz – Közszolgá-
lati magazin (élő) 19.55 A mi kis fa-
lunk, 2/4. 21.00 Apatigris – Ma gyar
vígjátéksorozat, 2/4. 22.10 A Csont-
ember – Ame ri kai krimisorozat, 4.
23.05 RTL Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.)
16.30 Karitász percek 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kap-
csolat 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Beépített főnök – Kanada, 4/9.
7.00 Jumbo Jet: 50 éve a levegőben,
2. 8.00 Brutális történelem, 2/1. 9.00
Mérnöki csodák, 2/8. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 4/23. 11.00 Hősök és
túlélők, 3. 12.00 Beépített főnök – Ka-
nada, 4/9. 13.00 A bolyók története, 1.
14.00 Mérnöki csodák, 4/1. 15.00 Élet
a fagypont alatt, 19–20. 17.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 4/24. 18.00 Hősök és
túlélők, 4. 19.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3. 20.00 A bolyók története,
2. 21.00 A korona titkai, 3. 22.00
Winston Churchill háborúja, 3. 23.00
Határtalan drogháborúk, 3/6. 23.30
Mozi és valóság, 3/1. 0.30 A Windsor-
ház titkai, 3. 1.30 Történelemformáló
családok, 4. 2.35 A vademberek Ben
Fogle-lal, 3.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Ökölví-
vás – Profi gála, Las Vegas, Josh
Taylor–José Ramírez (ism.) 10.30 Te-
levíziós vásárlás 11.30 Póker World
Poker Tour Season XVII B (ism.)
12.30 UFC Main Event: (ism.) 13.30
UFC – The Ultimate Fighter, 1. (ism.)
14.30 Kempómagazin 14.45 Kézilab-
da – Bundesliga (ism.) 16.30 Ökölví-
vás – Profi gála, Miami, Floyd May-
weather–Logan Paul (ism.) 19.30 Mai
helyzet 19.45 UFC Main Event: 20.45
Trash Tal (élő) 21.45 MLB – Alapsza-
kasz, San Francisco Giants–Arizona
Diamondbacks (élő) 1.15 Kézilabda –
Bundesliga (ism.) 3.00 Kékek – A
Mol-Pick Szeged hivatalos klubtévéje
(ism.) 3.30 Építők (ism.) 4.00 NBA –
NBA, playoff (élő)

5.05 Családi titkok 6.20 Tűsarok –
Életmódmagazin 6.30 Mokka – Reg-
geli magazin – Benne: Tények 8.45
Mokkacino – Reggeli magazin 9.40
Teleshop 10.45 Csapdába csalva,
153. 11.15 Tények Plusz – Hírműsor
(ism.) 12.00 Tények délben 12.30
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ció sorozat, 144–145. 14.35 Derült
égből apa – Me xi kói telenovella soro-
zat, 33. 15.40 A nagykövet lánya, 23.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
telenovella sorozat, 159. 18.00 Té-
nyek 18.45 Tények Plusz 19.55 A he-
gyi doktor újra rendel – Né met soro-
zat, 189. 20.50 A hegyi doktor újra
rendel – Né met sorozat, 190. 21.55
Bezár a bazár! 23.30 A rezidens –
Ame ri kai sorozat

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Uta-
zások Európa tájain 9.50 A világörök-
ség kincsei 10.10 A tudomány műhe-
lyében 11.10 „Amiről a kövek mesél-
nek” – Történelmi városok 11.35
Apokrif magány – Bartha László
12.10 Mindenki Akadémiája 12.45
Koronás sas, 179. 13.10 Vers (ism.)
13.15 Házasodjunk! 13.50 Késő –
Ma gyar filmdráma 15.25 A természet
furcsaságai David Attenborough-val
15.55 Hogyan gondolkodnak a ku-
tyák? – Az állatok gondolkodásáról
16.55 Koronás sas, 180. 17.15 Vers
17.30 Szlovákia vadvilága 18.30 Ön
is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Tristana – Spa nyol film-
dráma 22.45 Librettó (ism.) 23.45 Ez
itt a kérdés (ism.) 0.45 Vers (ism.)

6.40 Sport 24 6.50 S.E.F.T. (ism.)
7.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 8.50
Sport 24 8.55 Tenisz. WTA-torna, Bir-
mingham (ism.) 10.55 Sport 24 11.00
Tenisz. WTA-torna, Berlin (élő) 19.00
Sport 24 19.10 Röplabda. Női Bajno-
kok Ligája, SuperFinals, Conegliano–
VakifBank Istanbul (ism.) 21.30 Féle-
lem nélkül (ism.) 22.00 Tenisz. WTA-
magazin (ism.) 22.30 Tenisz. WTA-
torna, Birmingham (ism.)

8.30 A zsoldos katona – Olasz–fran -
cia akcióvígjáték 10.25 Hősök kora –
An gol háborús akciófilm 12.15 Vég-
zetes visszaszámlálás – Ame ri kai ak-
ciófilm 14.15 G.I. Jane – Ame ri kai ak-
ciófilm 16.55 Taxi, 5. – Fran cia akció-
film – Fsz.: Franck Gastambide, Ber-
nard Farcy, Salvatore Esposito, Sab-
rina Ouazani, Malik Bentalha. R.:
Franck Gastambide 18.55 The Com-
muter: Nincs kiszállás – Ame ri kai–
fran cia akciófilm – Fsz.: Liam Nee-
son, Vera Farmiga, Sam Neill, Patrick
Wilson. R.: Jaume Collet-Serra 21.00
Con Air – A fegyencjárat – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Nicolas Cage, John
Cusack, John Malkovich. R.: Simon
West 23.20 Kegyetlen zsaruk – Ka na -
dai–ame ri kai akciófilm

10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie karanténkonyhája 12.30 Martin
kedvenc halételei 13.00 Terítéken
Lengyelország 13.30 Egy sima, egy
fordított 14.00 A család kedvenc fogá-
sai 14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 James Martin – A Brit-szigetek
gasztronómiája 16.00 Rory O’Connell
főzőiskolája 16.30 Martin kedvenc
halételei 17.00 Guy tengerparti kajái
17.30 Jamie hétköznapi kajái 18.00
Pepe egészséges konyhája 18.30
Egy sima, egy fordított 19.00 A család
kedvenc fogásai 19.30 Olasz váro-
sok, olasz ízek 20.00 James Martin –
A Brit-szigetek gasztronómiája 21.00
River Cottage Ausztrália 

8.20 A Bádogember – Ame ri kai ka-
landfilm 10.15 Hanta-palinta – Fran -
cia vígjáték – Fsz.: Gérard Depardieu,
Marie Gillain. R.: Gérard Lauzier
12.20 Apokalipszis – Az ítélet napja –
Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Rhett Giles,
Stephany Jacobsen. R.: Justin L. Jo-
nes 14.15 Banditák – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Bruce Willis, Billy Bob
Thornton 16.45 Két szerető – Ame ri -
kai romantikus dráma – Fsz.: Joaquin
Phoenix, Gwyneth Paltrow 18.55
Sámson – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Taylor James, Billy Zane 21.00 Lejtőn
– Ame ri kai–né met filmdráma 23.00
Testvérbosszú – Ame ri kai–ka na dai
ak ció thril ler – Fsz.: Willem Dafoe, Se-
an Patrick Flanery 1.20 Fekete halál
– Né met horror

8.20 Agymenők, 9/8. 8.50 Dawson és
a haverok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
3/11. 9.45 Szívek szállodája – Ame ri -
kai filmsorozat, 11–12. 11.35 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 4/7.
12.30 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 4/8. 13.20 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 6/21. 14.20
A mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/23. 15.15 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 4/9–10. 17.05 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/22.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 3/24. 19.00 Észbontók – Műve-
letlenségi vetélkedő, 9/19. 20.00 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő,
9/20. 21.00 Oscar – Ame ri kai vígjáték
23.20 Hétmérföldes szerelem – Ame -
ri kai romantikus vígjáték

8.00 A tehetséges Mr. Ripley – Ame ri -
kai krimi – Fsz.: Matt Damon,
Gwyneth Paltrow 10.50 Vegasi vaká-
ció – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Chevy
Chase, Beverly D’Angelo 12.45 A ka-
tona – Ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Jackie Chan, Leehom Wang
14.45 Álomháború – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Emily Browning, Vanessa
Hudgens 16.55 Szóljatok a köpcös-
nek! – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Danny DeVito, Gene Hackman. R.:
Barry Sonnenfield 19.00 Apja lánya –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Ben Affleck, Liv Tyler. R.: Kevin Smith
21.00 Pokoli édenkert – Ame ri kai thril-
ler – Fsz.: Milla Jovovich, Steve Zahn.
R.: David Twohy 22.55 Torrente, 5. –
A kezdő tizenegy – Spa nyol vígjáték

Film Café – 16.55

Kedves John!
Amerikai romantikus filmdráma (2010) • A romantikus filmek
kedvelői nem csalódnak, ha megnézik a Nicholas Sparks regé-
nyéből készült filmet, melyet Lasse Hallström rendezett. A főhős
egy hivatásos katona, John Tyree (Channing Tatum), aki szabad-

ságát tölti magányosan élő édesapjánál. A helyszín Dél-Karolina.
Itt él Savanna Curtis (Amanda Seyfried), aki már főiskolás, de a
tavaszi szünetre hazalátogat. Természetesen egy véletlen folytán
a két fiatal találkozik a tengerparton, s mondani sem kell: egy-
másba szeretnek. A fiúnak hamar vissza kell térnie a haderőhöz,
marad tehát a sűrű levélváltás és szépséges emlékek az együtt
töltött percekről, órákról. Hogy aztán miként alakul a szerelme-
sek sorsa, nem árulom el. Egyes vélemények szerint a film „cu-
korszirup zselatinnal”. Bár sokan nagyon is édesszájúak. (GÁ)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Csak a szeretet egyesítheti úgy az érző lényeket, 
hogy teljesebbé teszi őket, mert egyedül a szeretet ragadja meg 

és ötvözi egységgé legmélyebb érzelmeinket.
Pierre Teilhard de Chardin

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Itthon vagy!
17.40 Öt kontinens (ism.)
18.15 Fogd a kezem!, I., 151/88.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/80.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Alentejo

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/365.

14.20 Almárium
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/31.
16.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/5. – Egy kedves csirkefogó

17.05 Ridikül – Az apák szerepe
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/81.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, II., 19/18. – A kerí-
tőnő

20.35 Maigret csapdát állít – Fran cia
játékfilm – Fsz.: Jean Gabin, An-
nie Girardot, Olivier Hussenot,
Jeanne Boitel, Lucienne Bogaert.
R.: Jean Delannoy

22.30 Kenó
22.40 Emberek és istenek – Fran cia

filmdráma – Fsz.: Lambert Wil-
son, Michael Lonsdale, Olivier
Rabourdin, Philippe Laudenbach,
Jacques Herlin. R.: Xavier Beau-
vois

10.40 Nők vészhelyzetben – Fran cia
tévéfilmsorozat, 6/6.

11.30 Hat nővér – Spa nyol romanti-
kus tévéfilmsorozat, I., 130/70.

12.20 Új idők, új dalai
12.50 Noé barátai
13.15 Itthon vagy! (ism.)
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.45 Táncház
19.10 Élő népzene
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Katolikus Krónika (ism.)
10.45 Tanúságtevők (ism.)
11.15 Szigorú idők – Ma gyar tévéjá-

ték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens (ism.)
14.10 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy! – Észak–magyar-

országi vártúrák
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő filmsorozat – Gyöngyös-
solymos

17.40 Gasztroangyal – Eszik, iszik,
sosem alszik... – Bagi – Nacsa

18.40 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.10 Napló gyermekeimnek – Ma -

gyar filmdráma – Fsz.: Czinkóczi
Zsuzsa, Anna Polony, Szemes
Mari, Zolnay Pál, Jan Nowicki,
Bánsági Ildikó, Szabó Éva, Tóth
Tamás. R.: Mészáros Márta

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Az apák szerepe

(ism.)
22.30 MMA-portrék (ism.)
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Napló gyermekeimnek – Ma -

gyar filmdráma (ism.)
13.20 Szigorú idők – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma délután. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma délután 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Kiváncsi
Fáncsi 5.15 Vízipók-Csodapók 5.20
Tinti kalandjai 5.30 Super Wings – A
szárnyalók 5.55 Sam, a tűzoltó 6.20
Pat, a kutya 6.25 Dzsungelbanda –
Mentés indul! 6.50 Heidi 7.15 Találd
ki, mennyire szeretlek! 7.25 Rubi Szi-
várványiában 7.50 Kis kedvencek a
világ körül 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
MeteoHeroes – Együtt a Földért! 9.45
Wissper 10.00 Miffy kis és nagy ka-
landjai 10.10 Sam, a tűzoltó 10.35
Töf-Töf elefánt 10.40 Kiváncsi Fáncsi
10.50 Vízipók-Csodapók 10.55 Tinti

kalandjai 11.05 Kék egér 11.10 Mikro-
bi 11.20 Mondák a Ma gyar Történe-
lemből 11.30 Na végre, itt a nyár!
12.00 Varázslók a Waverly helyből
12.25 44 csacska macska 12.50 M2
matricák – Igaz vagy hamis 12.55 Ici-
pici cicák 13.05 MOUK 13.30 Tündér
lilinkók 13.55 Kis kedvencek a világ
körül 14.05 Rubi Szivárványiában
14.30 Láng és a szuperverdák 14.55
Heidi 15.20 Gyerekversek 15.20 He-
tedhét kaland 15.30 Csodacsibe
16.50 Moncsicsik 17.00 Kutyapajtik
17.25 Dr. Plüssi 17.50 Mickey és az
autóversenyzők 18.10 Szófia herceg-
nő 18.35 Leo da Vinci 19.00 Alvin és
a mókusok 19.10 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 19.20 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 19.35 A Mancs őrjárat
19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley IV., 22/19–20.
21.05 Én vagyok itt! 22.15 Pimaszok
I., 28/22–23. 23.10 A38 Archív

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Mácz István: Kísér-
tés a jóra című könyvéből Sipos Mag-
di olvas fel, 39/24. 6.30 Hírtükör 6.50
Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Praktika-tár 11.30 Dallamív –
zenekari műhely 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Mikszáth
Kálmán: A Sipsirica, 10/10. 14.04
Vendég-oldal 15.04 Múlt és jelen
(ism.) 15.30 Körkép – debreceni, kis-
kőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Blende 16.30 Mozgásban 17.04,
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján – családi ma-
gazin (ism.) 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.)
20.04 Miért szeretem? – vallomások
irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsor-
ajánló 20.30 Akvarell – kulturális pa-
letta (ism.) 21.04 Mester-fogás 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Mikszáth Kálmán: A Sipsiri-
ca, 10/10. (ism.) 23.30 Zenei kincses-
tár 0.03 Angyalok citeráján – vers éj-
fél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a kávai
evangélikus templomból 12.01 Déli króni-
ka 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelen-
tés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Az Úr közel – a Bap-
tista Egyház félórája 14.05 Ezen egy éjszaka, 1–20. 14.30
Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Válogatás a
nemzetközi mesekincsből 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Kró-
nika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25
Sporthírek 22.30 Hunyadi, 5. rész – A mennydörgés kapuja
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka, 1–20.
2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 A Nemzeti Filharmoni-
kus Zenekar hangversenye. Km.: Devich
Gergely (gordonka), 1. Erkel Ferenc: Ünnepi
nyitány, 2. Fekete Gyula: Szimfonikus fantá-
zia, 3. Bartók Béla: Brácsaverseny (Serly Ti-

bor átirata gordonkára és zenekarra) (Devich), 4. Dohnányi
Ernő: Szimfonikus percek, 5. Kodály Zoltán: Galántai tán-
cok, 6. Liszt Ferenc – Doppler Ferenc: II. ma gyar rapszódia
14.10 Az Apollon Musagete Vonósnégyes hangversenye, 1.
Anton Webern: Langsamer Satz, 2. Colin Matthews. V. vo-
nósnégyes, 3. Ludwig van Beethoven: D-dúr vonósnégyes
op 18/3 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek
portréja 19.35 Szonáta Hétvége – Ludwig van Beethoven
minden zongoraszonátája (9/1. rész), 1. Esz-dúr op. 7 (Szi-
lasi Alex), 2. c-moll op 10/1 (Szabó Marcell), 3. F-dúr op
10/2 (Kovács Gergely) 20.40 A Miskolci Szimfonikus Zene-
kar hangversenye Felix Mendelssohn-Bartholdy műveiből.
Vez.: Antal Mátyás. Km.: Szabadi Vilmos (hegedű), 1. Szen-
tivánéji álom – a) Scherzo, b) Notturno, c) Nászinduló, 2. e-
moll hegedűverseny, 3. IV. 22.00 Ars nova 23.00 Jazzlegen-
dák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Sorstársak 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Boldogan élnek, amíg... 4.15 Hitünk
és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55
Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima
kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli maga-
zinműsor Fülöp Ákos atyával és Németh Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., újlipót-
városi Árpád-házi Szent Margit-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Aktuális 11.25 Zso-
lozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Családegyház 18.50
Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Szólj be a papnak! 20.55
Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Imaóra

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 2020-as labdarúgó-Eb – Dánia–
Belgium (ism.) 7.00 Foci-Eb röviden
7.20 Foci-Eb röviden (ism.) 7.35
DVSC (ism.) 8.05 2020-as labdarúgó-
Eb – Csoportkör mérkőzés (ism.)
10.00 GÓÓÓL!2 11.00 Foci-Eb rövi-
den (ism.) 11.25 Forma–1 – Fran cia
Nagydíj, 1. szabadedzés (élő) 12.40
MTK TV 13.15 GÓÓÓL! (ism.) 14.15
Felvezető műsor 15.00 2020-as lab-
darúgó-Eb – Svédország–Szlovákia
csoportkör mérkőzés (élő) 16.50 Érté-
kelő műsor 17.15 Felvezető műsor
18.00 2020-as labdarúgó-Eb – Hor -
vát ország–Csehország csoportkör
mérkőzés (élő) 19.50 Értékelő műsor
20.15 Felvezető műsor 21.00 2020-as
labdarúgó-Eb – Anglia–Skócia cso-
portkör mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő
műsor 23.15 GÓÓÓL! 0.10 2020-as
labdarúgó-Eb – Svédország–Szlová-
kia (ism.) 2.05 2020-as labdarúgó-Eb
– Törökország–Wales (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45
Élet az egyházban – Általános kihall-
gatás Rómából 10.10, 15.40 Ferenc
pápa üzenete Rómából 10.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tí-
mea műsora 11.30, 20.00 110 éves a
dunaszentmiklósi templom 12.00 Má-
ria köszöntő 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Keresztút 16.00 Párbeszéd
(ism.) 18.20 Gyereksarok 18.50 Ho-
mília 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd az embe-
rért (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma-
gyarország élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Címlap (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő: Cseberből vederbe. R.:
Neagu Adrián (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Globál (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Credo 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.25 Hosszabbítás 18.30 Magyaror-
szág élőben extra 19.00 Híradó 19.30
Magyarország élőben 20.00 Hírek
20.05 Budapesti srácok 20.30 Infor-
mátor 21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00
Híradó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő

4.05 A homok titkai, 33. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt, 10413–10414.
(ism.) 6.00 Reggeli – Élő magazinmű-
sor 9.05 Teleshop 12.05 Apja, fia,
unokája – Ame ri kai vígjátéksorozat,
16. 12.35 Fókusz – Közszolgálati ma-
gazin (ism.) 13.35 Apatigris – Ma gyar
vígjátéksorozat, 2/4. (ism.) 14.45 Gyil-
kos ügyek – Ame ri kai krimisorozat,
5/6. 15.55 Magnum, 15. 17.05 Bará-
tok közt – Ma gyar filmsorozat,
10415–10416. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 19.55 A mi
kis falunk – Ma gyar vígjátéksorozat,
2/5. 21.00 Apatigris – Ma gyar vígjá-
téksorozat, 2/5. 22.10 A Csontember
– Ame ri kai krimisorozat, 5. 23.05 RTL
Híradó – Késő esti kiadás

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hul-
lám 10.30 Az erdő fohásza (ism.)
11.05 Könyvtári barangolás (ism.)
11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05
Egyházi hírek 12.15 Evangélium;
Szólj, Uram! 13.05 Évezredek aszta-
lánál (ism.) 13.40 Népzenei kincstár
14.05 Merítés 15.00 Az irgalmasság
órája 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kí-
vánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti mese
19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Kul-
túrkör 21.05 Katedrális (ism.)

6.00 Beépített főnök – Kanada, 4/10.
7.00 A Concorde tündöklése és buká-
sa, 1. 8.00 Brutális történelem, 2/2.
9.00 Mérnöki csodák, 4/1. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 4/24. 11.00 Hősök
és túlélők, 4. 12.00 Beépített főnök –
Kanada, 4/10. 13.00 A bolyók történe-
te, 2. 14.00 Mérnöki csodák, 4/2.
15.00 Élet a fagypont alatt III /1–2.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/1.
18.00 Hősök és túlélők, 5. 19.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 4. 20.00 A
bolyók története, 3. 21.00 A korona tit-
kai, 4. 22.00 Winston Churchill hábo-
rúja, 4. 23.00 Határtalan droghábo-
rúk, 3/7. 23.30 Mozi és valóság, 3/2.
0.30 A Windsor-ház titkai, 4. 1.30 20.
századi uralkodói látogatások, 1. 2.35
A vademberek Ben Fogle-lal, 4.

6.00 NBA, playoff
(élő) 7.00 Televíziós
vásárlás 8.30 Kézi-
labda – Bundesliga
(ism.) 10.15 Televí-
ziós vásárlás 11.15
Labdarúgás – Bun-
desliga – a hónap interjúja 11.30 MLB
– Alapszakasz, San Francisco Gi-
ants–Arizona Diamondbacks (ism.)
15.00 UFC Main Event: (ism.) 16.00
NBA, playoff (ism.) 19.00 Heti helyzet
20.00 Póker 21.00 UFC – The Ultima-
te Fighter, 2. 22.00 Ökölvívás – Profi
gála, Miami, Floyd Mayweather–Lo-
gan Paul (ism.) 1.00 Ökölvívás – Profi
gála, Las Vegas, Josh Taylor–José
Ramírez (ism.) 4.00 WTCR – Nür-
burgring (ism.) 5.00 Sportverda (ism.)

5.05 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.20 Tűsarok – Életmódma-
gazin 6.30 Mokka – Reggeli magazin
– Benne: Tények 8.45 Mokkacino –
Reggeli magazin 9.40 Teleshop 10.45
Csapdába csalva 11.15 Tények Plusz
– Hírműsor (ism.) 12.00 Tények dél-
ben – Hírműsor 12.30 Walker, a texa-
si kopó – Ame ri kai akció sorozat,
145–146. 14.35 Derült égből apa –
Me xi kói telenovella, 34. 15.40 A nagy-
követ lánya – Tö rök romantikus soro-
zat, 24. 16.45 A bosszú csapdájában
– Tö rök telenovella, 160. 18.00 Té-
nyek 18.45 Tények Plusz 19.55 2012
– Ame ri kai–ka na dai akciófilm 23.20 A
rezidens – Ame ri kai sorozat. A múlt
kísértetei 0.25 Walker, a texasi kopó
– Ame ri kai akciósorozat, 146. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Szlo-
vákia vadvilága 10.10 A tudomány
műhelyében 10.35 Bolygóbarát me-
zőgazdaság 11.10 Hogyan gondol-
kodnak a kutyák? 12.10 Mindenki
Akadémiája 12.45 Koronás sas, 180.
13.05 Vers (ism.) 13.15 A természet
furcsaságai David Attenborough-val
13.50 Süt a nap – Ma gyar játékfilm
15.05 Hangok háza – Ma gyar ifjúsági
tévéfilm 15.25 Mutasd meg, hol élsz!
15.55 Századfordító Magyarok 16.55
Koronás sas, 181. 17.20 Vers 17.30
Univerzum 18.30 Ön is tudja? – mű-
veltségi vetélkedő 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Előszó
21.05 Liza, a rókatündér – Ma gyar ro-
mantikus filmvígjáték 22.45 Librettó
(ism.) 23.45 Ez itt a kérdés (ism.)

6.40 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
6.50 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja (ism.) 7.00 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 8.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 8.55 Tenisz. WTA-torna,
Birmingham (ism.) 10.55 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 11.00 Tenisz.
WTA-torna, Berlin, negyeddöntők
(élő) 19.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 19.10 Röplabda. Férfi Bajno-
kok Ligája, SuperFinals, Grupa Azoty
Kedzierzyn Kozle–Trentino Itas (ism.)
21.30 Sportlövő Ma-
gazin (ism.) 22.00
Labdarúgás. Pre-
mier League 100
(ism.) 22.30 Te-
nisz. WTA-torna,
Birmingham (ism.)

8.50 Patrick – Ebbel szebb az élet –
An gol filmvígjáték 10.40 Gondolkozz
kutyául! – Ame ri kai filmvígjáték 12.25
Delfines kaland, 2. – Ame ri kai kaland-
film 14.40 Tintaszív – Ame ri kai–an -
gol–né met kalandfilm 16.45 A három
testőr – Né met–ame ri kai–an gol–fran -
cia kalandfilm – Fsz.: Milla Jovovich,
Orlando Bloom, Mads Mikkelsen, Lo-
gan Lerman, Matthew Macfadyen,
Ray Stevenson, Luke Evans. R.: Paul
W.S. Anderson 18.50 Robin Hood –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Taron
Egerton, Jamie Foxx, Jamie Dornan,
Eve Hewson, Ben Mendelsohn, Tim
Minchin, Paul Anderson. R.: Otto Bat-
hurst 21.00 Artúr király – Ame ri kai ka-
landfilm 23.30 Rejtélyek szigete – Né -
met–ame ri kai thriller

10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie hétköznapi kajái 12.30 Martin
kedvenc halételei 13.00 Pepe egész -
séges konyhája 13.30 Egy sima, egy
fordított 14.00 A család kedvenc fogá-
sai 14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 James Martin – A Brit-szigetek
gasztronómiája 16.00 Rory O’Connell
főzőiskolája 16.30 Silvia Colloca:
Olasz módra 17.00 Guy tengerparti
kajái 17.30 Jamie hétköznapi kajái
18.00 Pepe egészséges konyhája
18.30 Egy sima, egy fordított 19.00 A
család kedvenc fogásai 19.30 Olasz
városok, olasz ízek 20.00 James Mar-
tin – A Brit-szigetek gasztronómiája
21.00 River Cottage Ausztrália 

8.00 Vatel – Fran cia–an gol filmdráma
10.20 A komornyik – Ame ri kai életrajzi
dráma – Fsz.: Forest Whitaker, Oprah
Winfrey 12.55 Én, Pán Péter – Ame ri -
kai–an gol filmdráma – Fsz.: Johnny
Depp, Kate Winslet 15.00 Apámra
ütök – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Bran-
don Jack James, Colleen Camp
17.05 Káposztaleves – Fran cia film-
vígjáték – Fsz.: Louis de Funes, Jean
Carmet 19.10 A Bermuda-háromszög
rejtélye – Ame ri kai–an gol minisorozat,
1. – Fsz.: Catherine Bell. R.: Craig R.
Baxley, Eric Stoltz 21.00 Kelepce –
Ame ri kai krimi – Fsz.: Eric Bana, Oli-
via Wilde. R.: Stefan Ruzowitzky
22.50 Halálosztag – Ame ri kai akció-
horror – Fsz.: Dolph Lundgren, Au-
tumn Reeser. R.: Mike Cuff

7.55 Agymenők – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 9–10. 8.50 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 3/12.
9.50 Szívek szállodája – Ame ri kai film-
sorozat, 2/13–14. 11.35 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 4/9. 12.30
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 4/10. 13.20 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 6/22. 14.20 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
3/24. 15.15 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 4/11. 16.10 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 4/12.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 6/23. 18.00 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 4/1. 19.00 Ész-
bontók, 20–21. 21.00 Star Wars: Az
utolsó Jedik – Ame ri kai sci-fi 0.15
Gran Torino – Ame ri kai filmdráma

8.20 Jet Li – Félelem nélkül – Ame ri -
kai–hong kon gi akciófilm – Fsz.: Jet Li,
Li Sun. R.: Ronny Yu 10.25 Dzsungel-
túra lúzereknek – Ame ri kai–an gol ak-
cióvígjáték 12.20 A halál 50 órája –
Ame ri kai háborús filmdráma – Fsz.:
Henry Fonda, Robert Shaw. R.: Ken
Annakin 15.40 A becsület lovagjai –
Ame ri kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Ni-
colas Cage, Hayden Christensen. R.:
Nick Powell 17.40 Osztály, vigyázz! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Jon Lovitz,
Tia Carrere 19.20 Már megint egy di-
lis amcsi film – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Chyler Leigh, Chris Evans 21.00
Kiképzőtábor – Ka na dai–ame ri kai–
né met akciófilm – Fsz.: John Travolta,
Samuel L. Jackson 22.55 Pandorum
– Né met–an gol akciófilm

Duna Tv – 22.40

Emberek és istenek

Francia filmdráma (2010) • Nyolc szerzetes él egy kis algériai fa-
luban. Imádkoznak és dolgoznak: segítik a helyieket. Szolgálatuk
nem látványos, ám annál fontosabb. Megdöbbennek, amikor
szemlélődő életmódjukat kihívja a sors: muszlim fanatikusok kö-
zelednek, s egyre szaporodnak az inzultusok. Közel a vértanú-
ság? Xavier Beauvois igaz történet alapján forgatott filmje eleinte
a munka és adoráció ritmusával vonja be nézőjét a kolostor életé-
be, majd biztos kézzel vezeti végig a drámát, amely a szerzetesek
egyéni félelmeiből, kétségeiből épül. Megrendítően prófétai film
az Ember és istenek, hiszen talán először feszegette a muszlim tér-
hódítás veszélyeit. S kényelmetlen, mert nem simítja ki a feszült-
séget: olyan korban élünk, amikor már nem elég az elpuhult, pol-
gáriasult kereszténységünk. Közel a vértanúság. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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legalkotóbb és legmisztikusabb kozmikus energia.

Pierre Teilhard de Chardin
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Ma gyar Krónika – Robotika

(ism.)
17.15 Hazajáró – Kalotaszegi-domb-

ság – Kós Károly hagyatéka Al-
szegen (ism.)

17.45 Térkép
18.15 Noé barátai
18.40 Divat & dizájn
19.10 A világörökség kincsei – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Mantova – A reneszánsz Itália
eszményi városa – Olaszország

19.25 A világ madártávlatból – An gol
ismeretterjesztő sorozat, X., 14/9.

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/20.
13.20 Szeretünk, doki! – Auszt rál té-

véfilmsorozat, I., 10/1.
14.10 EURO 2020 – Összefoglaló
14.40 M4 Stúdió
15.00 Forma–1 Fran cia Nagydíj –

Időmérő edzés
16.25 Legendás autók – Né met is-

meretterjesztő sorozat
17.00 Főmenü – Habsburg
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Szerencse Szombat
18.45 SzerencsePerc
19.40 Három férfi és egy kis hölgy –

Ame ri kai filmvígjáték
21.25 Végsebesség – Ame ri kai ak-

ciófilm – Fsz.: Charlie Sheen, Ja-
mes Gandolfini, Nastassja Kinski

23.05 Kenó
23.15 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
10.10 A fagy – Fran cia bűnügyi tévé-

filmsorozat, 6/1.
11.00 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/71. –
Ámítások, hazugságok

11.50 Új idők, új dalai
12.15 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika
13.15 Család’21 (ism.)
13.35 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Opera Cafe (ism.)
17.45 Kincskereső (ism.)
18.15 Evangélium (ism.)
18.40 Hogy volt?! (ism.)
19.40 Életművész
10.35 Rejtélyes XX. század (ism.)
11.00 Öt kontinens
11.35 Garzonlakás kiadó – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Pataky Jenő,
Juhász József, Turay Ida, Ke-
resztessy Mária, Rajnai Gábor,
Simor Erzsi, Kürthy György, Lata-
bár Árpád. R.: Balogh Béla

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Garaba Imre labda-
rúgóval

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Bagi Nacsa Orfeuma (ism.)
23.00 Virtuózok-válogatás
23.15 Virtuózok-válogatás
23.30 Dokuzóna (ism.)
10.30 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Életművész – Ma gyar portré

sorozat (ism.)
12.15 A ház emlékei – Ma gyar játék-

film – Fsz.: Nagy Mari, Juhász
Judit, Söptei Andrea, Barkó
György, Nagy Anna, M. Kecskés
András, Rajhona Ádám. R.: Zsig-
mond Dezső

13.45 Garzonlakás kiadó – Ma gyar
filmvígjáték – Fsz.: Pataky Jenő,
Juhász József, Turay Ida, Ke-
resztessy Mária, Rajnai Gábor,
Simor Erzsi, Kürthy György. R.:
Balogh Béla (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa – Gazdasági ma-
gazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.10 Időjá-
rás 17.30 Hírek 17.35 Itthon vagy!
(ism.) 17.54–21.50 Ma este. Benne:
18.00 Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biz-
tonságban itthon! (ism.) 19.30 Híradó
21.00 Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30
Világhíradó 21.50–24.00 Ma éjjel.
Benne: 22.00 Híradó 23.00 Híradó
23.20 An gol nyelvű hírek 23.30 Né -
met nyelvű hírek 23.40 Orosz nyelvű
hírek 23.50 Kí nai nyelvű hírek 24.00
Himnusz 0.02 Záróhíradó 0.20–5.55
Éjszakai program

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Kiváncsi
Fáncsi 5.15 Vízipók-Csodapók 5.20
Tinti kalandjai 5.30 Mölang 5.35 Ma-
ma-mackók: Björn és Bucky 5.45 Lu-
na Petunia 6.10 Traktor Tom 6.35 A
Mancs őrjárat 7.00 Tündér lilinkók
7.30 Találd ki, mennyire szeretlek!
7.50 Apollo és a csodabogarak 8.05 A
kis királylány 8.20 M2 matricák –
Gyerekjáték 8.25 Peppa malac 8.35

Lilo és Stitch 9.00 Miles a jövőből
9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia hercegnő
10.10 Cili seriff és a Vadnyugat 10.35
Fancy Nancy Clancy 11.00 Sherlock,
a jak 11.25 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 11.45 Treflik család 12.15 Ka-
turi 12.30 M2 matricák – Gyerekjáték
12.35 Gyerekversek 12.39 Pityke
12.45 Székelyföldi legendárium 13.00
Babi kávézója 13.25 Jamie, a focicso-
da 13.50 Én és a robotom 14.15 Egy-
szer volt... az élet 14.45 Piroska és a
farkas – Készült a Grimm fivérek me-
séje nyomán 15.45 Lilo és Stitch
16.05 Miles a jövőből 16.30 Dr. Plüssi
16.55 Szófia hercegnő 17.15 Cili se-
riff és a Vadnyugat 17.40 Fancy
Nancy Clancy 18.05 Szipák, a kisele-
fánt 19.15 Sipi kalandjai 19.40 Hol
vagy, Kajla? 19.50 Mölang 19.55 Ma-
ja, a méhecske 

20.15 Melissa és Joey − Ame ri kai sit-
com, 37/26–27. 21.05 Én vagyok itt!
22.45 Pimaszok − Ame ri kai ifjúsági
filmsorozat, I., 28/24–25. 23.40 A38
Archív − Braindogs – Tom Waits Pro-
ject 0.35 Konyha Párizsban − Orosz
játékfilm 2.20 Pimaszok − Ame ri kai if-
júsági filmsorozat, I., 28/24–25.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/25. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.45 Civil
percek 7.50 Jegyzet – Bognár Anna
olvassa fel írását 7.58 Műsorajánló
8.04 Lapozó – hetilap- és folyóirat-
szemle 8.30 Régiók üzenete – színes
hírek, beszámolók határainkon innen
és túlról 9.04 Meghívó 10.04 Iránytű
11.04 Kép a tükörben? – pillanatké-
pek a média világából 11.30 Asztali
áldás 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Szomszédoló 13.04
Messzelátó 13.30 Pannon-panoráma
14.04 Vendég-oldal 15.04 Házimuzsi-
ka a Délibáb utcában 16.04 Vidékjáró
magazin 16.30 OMCE-magazin – az
Országos Ma gyar Cecília Egyesület
műsora 17.04 Páholy és pódium –
irodalom, zene, színház 18.30 Hírtü-
kör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Ha-
rangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt 21.04 Édes-
anyám főztje (ism.) 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Zenei
barangolás (ism.) 23.00 Nyelvédes-
anyánk (ism.) 23.30 Zenei kincsestár
0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél
után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán
kelőknek 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
6.00 Szombat reggel 8.30 Euró-
pai idő 9.05 Kabarématiné 9.30
Szellem a fazékból – Best of
10.05 Országjáró szombat dél -
előtt 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó a velencei római
katolikus templomból 12.36 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.46
Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nó-
ta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabarélexikon 14.30 Labdarúgó-
Eb. Magyarország–Franciaország labdarúgó-mérkőzés
17.00 Krónika 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nél-
kül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10
Válogatás a nemzetközi mesekincsből 20.25 Vers napról
napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30
Jelenlét – romák és a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvi-
lág 22.30 Pangásos papilla 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág
23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Or-
szágjáró 1.00 SzerbAntalKristóf 2.00 Nagyítás 2.30 Kor-
kóstoló 3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája – Bálint Já-
nos fuvolázik 12.00 Hírek 12.05 Cine-java –
a legjobb filmzenék 12.35 Gergely Ferenc
orgonahangversenye 13.30 A Budapesti
Fesztiválzenekar hangversenye, 1. Joseph

Haydn: Induló a walesi herceg tiszteletére Hob. VIII:3, 2.
Benjamin Britten: a) Simple symphony op. 4, b) Szerenád
tenor hangra, kürtre és vonósokra op. 31 (Staples, Szőke),
3. James MacMillan: Cumnock Fair (Báll), 4. Joseph
Haydn: No 104 D-dúr (London) szimfónia 15.00 Dankó hí-
rek 15.05 Zenebeszéd 16.50 László Margit (szoprán) éne-
kel 17.35 Variációk kamarazenére 19.00 Opera. A New
York-i Metropolitan Operaház archívumából. Benjamin Brit-
ten: Billy Budd – két fel vo ná sos opera. Szövegét – Her-
mann Melville novellája nyomán – Edward Morgan Forster
és Eric Crozier írta. Vezényel: Steuart Bedford. Km.: Met-
ropolitan Operaház Ének- és Zenekara. (karigazgató: Ray-
mond Hughes). Rendező: John Dexter 22.00 Ars nova – a
XX–XXI. század zenéje. I. 30 év ma gyar zeneszerzése –
stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében, 2000, 4. rész. 1.
Dubrovay László: Ma gyar szimfónia (Ma gyar Rádió Szim-
fonikus Zenekara, vezényel: Hamar Zsolt) 23.00 Klasszi-
kus és dzsessz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05
Isten szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét!
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40, 13.10 Ne féljetek! 5.44
Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma 6.30, 23.00 Hírek a Vatikánból 6.50
Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rá-
diónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Encik-
likák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
11.00 Reformáció és katolikus megújulás 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Örök ige 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55
Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia
14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája
15.15 Világosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek
a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.05, 17.35 Aktuális 17.20 Mégis
szeretni 17.55 Hírpercek 18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-
templom 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A mi családunk 20.55 Hír-
percek 21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkor-
ban 21.55 Hírpercek 22.00 Hit Iskolája 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.20
Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 2020-as labdarúgó-Eb – Hor vát -
ország–Csehország (ism.) 7.00 Foci-
Eb röviden 7.15 Foci-Eb röviden (ism.)
7.35 Szabadidő 8.05 2020-as labdarú-
gó-Eb – Csoportkör mérkőzés (ism.)
10.00 GÓÓÓL!2 11.00 Bringasport
11.20 Bokszutca 11.55 Forma–1 –
Fran cia Nagydíj, 3. szabadedzés (élő)
13.00 GÓÓÓL! (ism.) 14.00 Felvezető
műsor 15.00 2020-as labdarúgó-Eb –
Magyarország–Franciaország cso-
portkör mérkőzés (élő) 16.50 Értékelő
műsor 17.30 Felvezető 18.00 2020-as
labdarúgó-Eb – Portugália–Németor-
szág csoportkör mérkőzés (élő) 19.50
Értékelő 20.15 Felvezető műsor 21.00
2020-as labdarúgó-Eb – Spanyolor-
szág–Lengyelország csoportkör mér-
kőzés (élő) 22.50 Értékelő műsor
23.15 GÓÓÓL! 0.10 Forma–1 – Idő-
mérő edzés – Fran cia Nagydíj (ism.)
1.35 2020-as labdarúgó-Eb – Portu-
gália–Németország (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Élet az egyházban – Élet az Élet ke-
nyeréből – Az Eucharisztia teológiája
10.15 Ferenc pápa üzenete Rómából
10.30, 21.30 Párbeszéd – Egy kávé
mellett 11.30 Katekézis 12.00 Mária
köszöntő 13.00 Szentségimádás
14.00 Igeforrás 15.00 Örömút Duna-
szentmiklóson 16.00 Összhang 16.30
Ferencesek (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.00 Kultúrpont (ism.)
20.30 Budai hét 20.45 Áhítat Rómá-
ból 22.45 Élet az egyházban – Válo-
gatás a Szent István Televízió műso-
rából (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

7.00 Híradó 7.30 Soroló 8.00 Hírek
8.05 Csörte (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Credo (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ke-
ménymag (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek 13.05
StartStop 14.00 Hírek 14.05 Vetítő: Az
elveszett európai. R.: Sipos József
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újranyitott
akták 16.00 Hírek 16.05 Bayer show
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Európai hír-
adó 18.00 Hírek 18.05 Troll (ism.)
19.00 Híradó 19.30 Informátor (ism.)
20.00 Hírek 20.05 Panaszkönyv 21.00
Hírek 21.05 Civil kör 22.00 Híradó
22.30 Svenk 23.00 Hírek 23.05 Vetítő:
Székelyföldi betyárok. R.: Zsigmond
Attila 24.00 Híradó 0.30 Európai hír-
adó (ism.) 1.00 Hazahúzó

6.30 Kölyökklub 8.50 Star Wars: A
Freemaker család kalandjai – Ame ri -
kai animációs ka land film so ro zat, 2/5.
9.20 Teleshop 10.20 Anyák gyöngye
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/20.
10.45 Brandmánia (ism.) 11.30 Au-
togram 12.10 Privát kopók – Ka na dai
filmsorozat, 2/9. A jó katona 13.25
Doktor Murphy 15.45 Játékháború, 2.
– Ame ri kai animációs kalandvígjáték
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Fókusz Plusz 20.00 Pearl Har-
bor – Égi háború – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Ben Affleck, Josh Hartnett,
Kate Beckinsale, Alec Baldwin, Jenni-
fer Garner, William Lee Scott, Cuba
Gooding Jr, Jon Voight, Dan Aykroyd,
Tom Sizemore. R.: Michael Bay 23.50
Öldöklő szerelem – Ame ri kai thriller

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Stúdióbeszélgetés 9.10 Segíthe-
tünk? 10.00 Papszentelési szentmise
az egri bazilikából 12.40 Névnap; Ka-
lendárium 13.05 Déli muzsika 14.05
Itt élünk! 15.05 Zöld hullám (ism.)
15.30 Öku me né 16.05 Kávéház
17.00 Regionális hírek 17.15 Regio-
nális sporthírek 17.30 Kapcsolj rá!
18.00 Rózsafüzér 18.35 Hét nap
19.15 Könyvek könyve 19.40 Esti me-
se 20.10 Beszélő könyvek 20.35
Szerzetesek félórája (ism.) 21.10
Krisztus-kereszt az erdőn (ism.) 21.35
Kérem a következőt (ism.) 22.05 Mit
tegyek? (ism) 22.35 Karitász percek
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 23.20 Ze-
nei összeállítás

6.00 Akcióban a természet őrzői, 1–2.
7.00 Kézikönyv a túléléshez, 2/3. 8.00
Élet a fagypont alatt, 4/16. 9.00 David
Attenborough: Afrika, 5. 10.05 Hét vi-
lág, egy bolygó, 5. 11.10 Ne próbáld
ki otthon!, 18–19. 13.00 Mérnöki cso-
dák, 5/5. 14.00 Élet a fagypont alatt,
4/18. 15.00 Végveszélyben, 11. 16.00
A világ ikonikus hídjai, 5. 17.00 Luxu-
sok luxusa, 3. 18.00 David Attenboro-
ugh: Afrika, 3. 19.00 Hét világ, egy
bolygó, 3. 20.00 Az ame ri kai űrprog-
ram története 21.45 A bolyók történe-
te minisorozat, 3. 21.55 A Moszad tör-
ténete, 3. 23.05 Határtalan droghábo-
rúk, 12–13. 0.05 Háború a dzsungel-
ben, 1. 1.10 Kézikönyv a túléléshez,
2/5. 2.10 Luxusok luxusa, 3. 2.55 A vi-
lág ikonikus hídjai, 3.

7.30 H2O-magazin (ism.) 8.00 WTCR
– Nürburgring (ism.) 9.00 Trash Talk
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Baseball – MLB’s Best, 10. 11.30 Tem-
pó-magazin 12.00 UFC 263, Glendale,
Israel Adesanya–Marvin Vettori (ism.)
15.00 Röplabda. 1. elődöntő, Női Gol-
den League, Final Four (élő) 17.00 Pó-
ker (ism.) 18.00 Labdarúgás – Bun-
desliga – nyári extra, 2. 18.30 Röplab-
da. 2. elődöntő, Női Golden League,
Final Four (élő) 20.30 Építők – A Tele-
kom Veszprém hivatalos klubtévéje
(ism.) 21.00 Ökölvívás – Profi gála, Mi-
ami, Floyd Mayweather–Logan Paul
(ism.) 24.00 UFC Fight Night, The Ko-
reane–Dan Ige (élő) 3.00 UFC Main
Event: (ism.) 4.00 UFC The Ultimate
Fighter, 1–2. (ism.)

6.00 Hupikék törpikék – Bel ga animá-
ciós sorozat 6.30 Garfield és barátai
7.30 Ma gyar népmesék – Ma gyar
animációs sorozat 8.55 Mesék Má-
tyás királyról 9.10 Hupikék törpikék
10.10 Trendmánia 10.40 Nagyító – Is-
meretterjesztő magazin 11.15 Az
álomotthon – Lakberendező- és át-
alakító műsor 11.45 A Pénz beszél –
Életmódmagazin 12.20 Poggyász
12.50 Innovátor 13.25 Utazók – Ame -
ri kai–auszt rál filmdráma 15.45 Colum-
bo: Hattyúdal – Ame ri kai krimi 18.00
Tények 18.55 Tények Plusz 20.00 Ja-
mes Bond – Casino Royale – An gol–
cseh–né met–bahamai–ame ri kai ak-
ciófilm 23.20 A legkúlabb nap – Né -
met vígjáték 1.50 A Kaptár: Utolsó fe-
jezet – Ame ri kai horror

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.25 Tengerek világa 8.55 Univerzum
9.55 Mesterember (ism.) 10.25 Rejté-
lyes XX. század (ism.) 11.00 Színe-
Java 11.30 Nagy kontinentális vasúti
utazások 12.40 Erdei utakon – Re-
viczky Gáborral 13.10 Koronás sas,
181. 13.35 Vers (ism.) 13.45 Talen-
tum 14.20 Ninocska, avagy azok az
átkozott férfiak – Ma gyar film 15.25
Rejtélyes XX. század (ism.) 15.55 Tő-
kéczki és Takaró: Történelem és iro-
dalom 16.30 Fülszöveg 16.55 Édes
anyanyelvünk 17.05 A Nagyok 17.40
Ma gyar Krónika 18.10 Szerelmes
földrajz 18.45 Kivonulás 19.35 Vers
19.45 Hozományvadászok, 6/1. 20.45
M5 Híradó 21.05 Nemzetközi cirkusz-
fesztivál 23.05 Budapesti Nemzetközi
Gitárfesztivál 2020

7.00 Sport 24 7.10 Labdarúgás. Ligue
1 (ism.) 9.00 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 10.50 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 11.00 Tenisz. WTA-torna,
Berlin, 1. elődöntő (élő) 13.00 Vízilab-
da. Férfi Euro Kupa, döntő, 1. mérkő-
zés, Szolnok–OSC (ism.) 14.20 Vízi-
labda. Férfi Euro Kupa, döntő, 2. mér-
kőzés, OSC–Szolnok (ism.) 15.40
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
15.45 Labdarúgás. My Ligue 1 (ism.)
16.00 Tenisz. WTA-torna, Berlin, 2.
elődöntő (élő) 18.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 18.10 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 20.00 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 21.50 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 22.00 Labdarú-
gás. Serie A TIM (ism.) 23.50 Labda-
rúgás. Serie A TIM (ism.)

9.40 Rocksuli – Ame ri kai–né met víg-
játék 11.45 A három testőr – Né met–
ame ri kai–an gol–fran cia kalandfilm
13.55 Több a sokknál – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Steve Martin, Queen La-
tifah, Eugene Levy, Joan Plowright.
R.: Adam Shankman 16.15 A kölyök –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Bruce Willis,
Spencer Breslin, Emily Mortimer, Lily
Tomlin 18.20 Dennis, a komisz –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Walter Matt-
hau, Christopher Lloyd, Lea Thomp-
son, Mason Gamble. R.: Nick Castle
20.20 Solo: Egy Star Wars-történet –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Alden Eh-
renreich, Emilia Clarke, Woody Har-
relson, Thandie Newton, Paul Bet-
tany. R.: Ron Howard 23.00 Szárnyas
fejvadász – Ame ri kai ak ció thril ler

9.00, 16.30 Egy séf, négy évszak
9.30, 17.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 10.00 Havas Dóra tudatos
konyhája 10.30 A világ késsel-villával
11.30 Az ízek útján Nagy-Britanniá-
ban 12.00 Paul Flynn ír konyhája
12.30 Tom Kerridge ame ri kai kajái
13.00 Jamie egyszerű és gyors kajái
13.30 Donal gyors receptjei 14.00 Sü-
timester – Mesterkurzus 15.15 Piaci
menük 16.15 Egy falat 17.30 Havas
Dóra tudatos konyhája 18.00 A világ
késsel-villával 19.00 Itália ízei David
Roccoval 19.30 Délkelet-Ázsia ízei
David Roccoval 19.55 Az ízek útján
Nagy-Britanniában 20.30 Paul Flynn
ír konyhája 21.00 Tom Kerridge ame -
ri kai kajái 21.30 Jamie egyszerű és
gyors kajái 22.00 Piaci menük

6.55 Karácsonyi betörés – Ame ri kai
családi film 8.45 Én, Pán Péter –
Ame ri kai–an gol filmdráma 10.50 Ban-
diták – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Bruce Willis, Billy Bob Thornton 13.20
Káposztaleves – Fran cia filmvígjáték
– Fsz.: Louis de Funes, Jean Carmet
15.25 Enyém, tiéd, miénk – Ame ri kai
romantikus vígjáték – Fsz.: Dennis
Quaid, Rene Russo 17.15 Totál gáz –
Fran cia–ma ce dón akcióvígjáték –
Fsz.: José Garcia, André Dussollier
19.05 Eladó a családom – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Demi Moore, David
Duchovny. R.: Derrick Borte 21.00 A
sárkány bosszúja – Thai akciófilm –
Fsz.: Tony Jaa, Nathan Jones. R.:
Prachya Pinkaew 22.50 Maxx – A
Gyilkos Düh – Ame ri kai akciófilm

6.35 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 7–10. 8.35 Agymenők – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 9/7–8. 9.25 Süti-
mester – Repeta – Brit gasztroreality,
6/8. 10.25 A gyűrűk ura: A gyűrű szö-
vetsége – Új-zélandi–ame ri kai fan-
tasztikus kalandfilm 14.05 A gyűrűk
ura – A két torony – Ame ri kai–új-
zélandi–né met fantasztikus kalandfilm
17.50 Star Wars: Az utolsó Jedik –
Ame ri kai sci-fi 21.00 300 – A biroda-
lom hajnala – Ame ri kai akciófilm
23.10 Oscar – Ame ri kai vígjáték 1.25
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 4/8. 2.20 Doktor House – Ame ri -
kai drámasorozat, 4/9. 3.00 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 6/21.
3.40 Az Álmosvölgy legendája – Ame -
ri kai ka land film so ro zat, 2–3.

9.05 Tor-túra – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Ice Cube, Nia Long. R.: Brian
Levant 11.00 Kiképzőtábor – Ka na -
dai–ame ri kai–né met akciófilm – Fsz.:
John Travolta, Samuel L. Jackson. R.:
John McTiernan 13.00 Álomháború –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Emily
Browning, Vanessa Hudgens. R.:
Zack Snyder 15.10 Már megint egy
dilis amcsi film – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Chyler Leigh, Chris Evans 16.55
Egy negyvenes nő és a flört – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Heather Locklear,
Robert Buckley 18.45 Szellemirtók –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Melissa
McCarthy, Kristen Wiig 21.00 Őrült
szenvedély – Ame ri kai thriller – Fsz.:.
Beyoncé, Idris Elba 23.05 Freddy vs.
Jason – Ame ri kai–olasz horror

Film Café – 21.00

A hálózat csapdájában 
Amerikai thriller (1995) • Angela (Sandra Bullock) csinos, ma-
gányos fiatal lány, a számítógéprendszer elismert szakértője, a di-
gitalizált világban él, nincsenek személyes kapcsolatai. Egy nem
is olyan nagyon szép napon hozzákerül egy lemez, amely fontos

és kompromittáló adatokat tartalmaz az úgynevezett pretoriánu-
sokról, akik egy új világrendet akarnak létrehozni. Angelának
minderről fogalma sincs, de ettől kezdve élete veszélybe kerül.
Elvész az otthona, a neve, az állása: ismeretlen, megfoghatatlan
személyek kitörölték a központi adatbankból. Filmnézés közben
bevillannak József Attila sorai, melyek a digitalizált világban ak-
tuálisabbak, mint valaha: „Számon tarthatják, mit telefonoztam /
s mikor, miért, kinek. (...) És nem sejthetem, mikor lesz elég ok /
előkotorni azt a kartotékot, / mely jogom sérti meg.” (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Te meg én voltaképp egyek vagyunk. Együtt szenvedünk, 
együtt létezünk, és szüntelenül újrateremtjük egymást.

Pierre Teilhard de Chardin
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14.25 MMA-portrék (ism.)
15.20 Édes anyanyelvünk
15.25 Borbás Marcsi szakácskönyve

(ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Nyár 21
18.05 Isten kezében
18.35 Kereszt-Tények
18.40 Katolikus Krónika
19.05 Neked szól!
19.15 Rome Reports
19.35 A sokszínű vallás
19.50 Református magazin
10.15 Gö rögkatolikus ifjúsági mű-

sor – Úton-útfélen
10.25 Új nemzedék
10.50 Ő és én
11.00 Római katolikus szentmise

közvetítése Szentesről, a Szent
Anna-templomból

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Az igazi „Angry Birds”
14.15 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 Nemes Rózsa – Ma gyar ro-

mantikus film
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?!
17.05 Borbás Marcsi szakácskönyve
17.35 Sportpercek
17.50 2020-as labdarúgó-Európa-

bajnokság – Svájc–Törökország
csoportkör mérkőzés

20.00 Híradó
20.25 Nemzeti sporthíradó
20.45 Gyerekek vagy egyebek –

Fran cia játékfilm – Fsz.: Sophie
Marceau, Dany Boon, Antoine
Duléry. R.: Pascale Pouzadoux

22.15 Kenó
22.25 Családi kör
23.25 Enzo Avitabile – Élet zenével

– Ame ri kai–olasz dok.-film
10.45 A fagy, 6/2.
11.35 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/72.
12.20 Új idők új dalai
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Ma gyar gazda (ism.)
13.35 Itthon vagy! (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.35 Multiverzum (ism.)
18.05 Mesterember (ism.)
18.35 Noé barátai – Minden, ami ál-

lat (ism.)
19.00 Novum (ism.)
19.30 Önök kérték (ism.)
10.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 30/20. (ism.)

10.55 Térkép (ism.)
11.25 Szerelmes földrajz – Akit a ter-

mészet egyszer megérint... – Bor-
za Teréz (ism.)

11.55 Mahler Budapesten – Ma gyar
dokumentumfilm

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Zemen János atlé-
tával

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Kortanúk – Rendszerváltozás
a hadseregben – Lőrincz Kálmán
vezérezredes – Ma gyar doku-
mentumfilm

23.00 A Nagyok (ism.)
23.25 Hogy volt?! – Márkus László

(ism.)
10.25 Öt kontinens (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portrék (ism.)
12.30 Nemes Rózsa – Ma gyar ro-

mantikus film – Fsz.: Bulla Elma,
Medgyaszay Vilma, Simor Erzsi,
Pataky Jenő, Halmay Tibor. R.:
Martonffy Emil (ism.)

13.55 Mahler Budapesten – Ma gyar
dokumentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Turisztikai ma-

gazin – Szentes

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa –
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát-medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Mácz Ist-
ván: Kísértés a jóra című könyvéből
Sipos Magdi olvas fel, 39/26. 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó – kulturális maga-
zin (ism.) 7.58 Műsorajánló 8.04
Templom – tér – kép. Templomok és
közösségek a Kárpát-medencében és
a nagyvilágban 8.30 Mesebolt 9.04 A
vasárnap muzsikusa 10.04 Szentmi-

se 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 „Valaki ír a
kezeddel” – irodalmi összeállítás
13.04 Hagyományok éltetői 13.30 „Itt
az írás, forgassátok!” 14.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rá-
dió műsorából 15.04 Kvaterka 16.04
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Pannon-panoráma (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4 –
Visegrádi négyek ja 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.00 Ró-
mai katolikus szentmise a szolnoki
belvárosi Szentháromság-templomból
11.00 Krónika 11.05 Gondolat-jel 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli harangszó az egri Páduai Szent
Antal minorita római katolikus templomból 12.01 Déli kró-
nika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30
30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok,
történetek 15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kívánság-
kosár 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Válogatás a nemzet-
közi mesekincsből 20.25 Vers napról napra 20.30 Nagyok
21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét 22.00 Króni-
ka 22.20 Sportvilág 22.30 Hány óra? 23.00 Krónika 23.05
Sportvilág 23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz 0.10 Regé-
nyes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt
1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve
szabadon 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk 12.35 Bra-
vissimo. Ez történt ezen a héten a világ
hangversenytermeiben 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-

zelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30
Muzsikuslegendák. Herbert von Karajan karmester 19.35
Szonáta Hétvége – Ludwig van Beethoven minden zongo-
raszonátája (9/3. rész), 1. D-dúr op 10/3 (Palojtay János),
2. c-moll (Pathétique) op 13 (Mocsári Károly), 3. E-dúr op
14/1 (Szalai Éva), 4. G-dúr op 14/2 (Szűts Apor) 20.40 Az
Affetti Musicali hangversenye. Művészeti vezető: Malina
János (furulya). Alessandro Scarlatti furulyás altkantátái.
Km.: Németh Judit (szoprán), 1. Alessandro Scarlatti: Per -
che tacete, 2. Giuseppe Tartini: F-dúr kamarakoncert, 3.
Alessandro Scarlatti: a) Filen mio caro bene, b) Plango,
sospiro e peno, 4. Benedetto Marcello: d-moll szonáta no
2–5. Alessandro Scarlatti: Tu nei quella chi al nome 22.00
Mesterek órája – Jessye Norman (szoprán) énekel 23.00
EBU Jazz. A Leszek Mozdzer (zongora), Lars Danielsson
(bőgő), Zohar Fresco (dob) koncertje, 1. Lars Danielsson:
Eden 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumenikus lapszemle
8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest IV., Egek király-
néja-templom 10.00 Hírpercek 10.05 Aktuális 10.55 Hírpercek 11.00 Aktuális
11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.10 Hírpercek 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek apostolok!
13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15
Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örven-
detes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45
Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek
dicsőségét! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25
Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kicsoda az Isten 20.40 Krisztus békéje
20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki beszél-
getés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni 23.40 Zso-
lozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 2020-as labdarúgó-Eb – Portu-
gália–Németország (ism.) 7.00 Foci-
Eb röviden 7.15 Foci-Eb röviden
(ism.) 7.35 Múlt és jelen – Gulyás
László beszélgetése Oross Ferenc
atlétaedzővel 8.05 2020-as labdarú-
gó-Eb – Magyarország–Franciaor-
szág (ism.) 10.00 GÓÓÓL!2 (élő)
11.00 Jövünk! 11.30 Út Tokióba 12.05
GÓÓÓL! (ism.) 13.10 Forma–1 – Idő-
mérő edzés – Fran cia Nagydíj (ism.)
14.30 M4 Stúdió 15.00 Forma–1 –
Fran cia Nagydíj – futam (élő) 17.00
M4 Stúdió 17.15 Felvezető 18.00
2020-as labdarúgó-Eb – Olaszor-
szág–Wales csoportkör mérkőzés
19.45 Értékelő 20.15 2020-as labda-
rúgó-Eb – Svájc–Tö rök ország cso-
portkör mérkőzés (ism.) 22.15 GÓÓ-
ÓL! (élő) 23.10 Forma–1 – Nagydíj
futam – Fran cia Nagydíj (ism.) 1.20
2020-as labdarúgó-Eb – Spanyolor-
szág–Lengyelország (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Töf-Töf elefánt 5.05 Kiváncsi
Fáncsi 5.15 Vízipók-Csodapók 5.20
Tinti kalandjai 5.30 Mölang 5.35 Ma-
ma-mackók: Björn és Bucky 5.45 Lu-
na Petunia 6.10 Traktor Tom 6.35 A
Mancs őrjárat 7.00 Tündér lilinkók
7.30 Találd ki, mennyire szeretlek!
7.55 A kis királylány 8.20 M2 matricák
– Baltazár bazár 8.25 Peppa malac
8.35 Lilo és Stitch 9.00 Miles a jövő-
ből 9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia her-

cegnő 10.10 Cili seriff és a Vadnyu-
gat 10.35 Fancy Nancy Clancy 11.00
Sherlock, a jak 11.25 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 11.45 Treflik család
12.15 Katuri 12.30 M2 matricák – Bal-
tazár bazár 12.35 Gyerekversek
12.39 Pityke 12.45 Székelyföldi le-
gendárium 13.00 Babi kávézója 13.25
Jamie, a focicsoda 13.50 Én és a ro-
botom 14.15 Egyszer volt... az élet
14.45 Rózácska és Rózsácska – A
Grimm fivérek meséje nyomán 15.45
Lilo és Stitch 16.05 Miles a jövőből
16.30 Dr. Plüssi 16.55 Szófia herceg-
nő 17.15 Cili seriff és a Vadnyugat
17.40 Fancy Nancy Clancy 18.05
Szentivánéji koszorú 19.45 Hol vagy,
Kajla? 20.00 Wissper 

20.15 Melissa és Joey, 37/28–29.
21.05 Filmklub ajánló 21.10 Apák és
lányaik − Ame ri kai–olasz filmdráma −
Fsz.: Russell Crowe, Amanda Seyfri-
ed, Aaron Paul, Diane Kruger. R.:
Gabriele Muccino 23.05 Filmklub
23.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
23.50 Europe in Concert 0.40 Europe
in Concert (ism.) 1.30 Filmklub ajánló
(ism.) 1.35 Apák és lányaik − Ame ri -
kai–olasz filmdráma
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7.45 Belső gerinctorna 8.00 Életveze-
tés – A nevelés az élet szolgálata
(ism.) 9.30 Imaszándék-fogadás –
06-1-704-4444 (élő) 10.00 Szentmi-
se 11.30, 18.30, 22.30 Zsolozsma
12.00, 20.10 Ferenc pápa üzenete
Rómából 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Az irgalmasság órája 15.30
Gyereksarok 16.00 Élet az egyház-
ban – Általános kihallgatás Rómából
(ism.) 17.00 Szentmise 19.00 Pap-
szentelés a kazincbarcikai Szent Csa-
lád-templomban (ism.) 20.30 Budai
hét  20.45 Mária köszöntő 21.30 Pár-
beszéd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.45,
23.10 Mélykvíz (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mo -
ther Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

7.00 Híradó 7.30 Zöldövezet 8.00 Hí-
rek 8.05 Publi cafe (ism.) 9.00 Hírek
9.05 Sajtóklub (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 StartStop (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Globál 13.00 Hírek 13.05 Pa-
naszkönyv (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Vetítő: Székelyföldi betyárok. R.: Zsig-
mond Attila (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Svenk (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Riasz-
tás (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Napról
napra 18.00 Hírek 18.05 Civil kör
(ism.) 19.00 Híradó 19.30 Budapesti
srácok (ism.) 20.00 Hírek 20.05 Troll
(ism.) 21.00 Hírek 21.05 Bayer show
22.00 Híradó 22.30 Informátor (ism.)
23.00 Hírek 23.05 Vetítő: Emmi néni
csodálatos élete. R.: Száraz Eszter
24.00 Híradó 0.30 Napról napra (ism.)

6.30 Kölyökklub 8.55 Star Wars: A
Freemaker család kalandjai – Ame ri -
kai animációs ka land film so ro zat, 2/6.
9.25 Teleshop 10.20 Anyák gyöngye
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/21.
10.50 A Muzsika TV bemutatja! – Ze-
nés szórakoztató összeállítás 11.35
Édes Otthon 12.20 Az angyalok is
esznek babot – Olasz–fran cia-spa -
nyol akcióvígjáték 15.20 Egyik kutya,
másik eb – Ukrán krimisorozat, 1–2.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Cobra 11, 24/3. 20.00 Szörny
Egyetem – Ame ri kai animációs ka-
landvígjáték 22.10 Őrült kalandok –
Né met romantikus vígjáték 0.50 Dr.
Csont – Ame ri kai krimisorozat, 8/22.
2.00 Szörny Egyetem – Ame ri kai ani-
mációs kalandvígjáték

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 18.40 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Évezre-
dek asztalánál (ism.) 8.30 Szerzetesek
félórája 9.05 Öku me né (ism.) 9.45
Csúcs és forrás 9.50 Gondolatok
10.00 Szentmise 11.05 Mesterségem
címere (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rá-
dió 12.05 Egyházi hírek 12.40 Névnap
13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a következőt!
( (ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kíván-
ságműsor 17.00 Hírek 17.15 Érték-adó
18.00 Rózsafüzér 19.05 Andante
20.10 Múltunk pillérei (ism) 21.05 Itt
élünk 22.05 Egyházfórum (ism)

6.00 Akcióban a természet őrzői, 3–4.
7.00 Kézikönyv a túléléshez, 2/4. 8.00
Élet a fagypont alatt, 4/17. 9.00 Vadá-
szat, 1. 10.05 Hét világ, egy bolygó,
6. 11.10 Kedvenc ételeink eredete,
11–12. 12.05 Ételek nyomában, 2–3.
13.00 Mérnöki csodák, 5/6. 14.00 Élet
a fagypont alatt, 4/19. 15.00 Végve-
szélyben, 12. 16.00 A világ ikonikus
hídjai, 6. 17.00 Luxusok luxusa, 4.
18.00 David Attenborough: Afrika, 4.
19.00 Hét világ, egy bolygó, 4. 20.00
Az Apollo krónikák, 3–4. 21.55 Ju-
goszlávia lángokban, 1. 23.05 Határ-
talan drogháborúk, 2/14. 23.35 Határ-
talan drogháborúk, 3/1. 0.05 Háború
a dzsungelben, 2. 1.10 Kézikönyv a
túléléshez, 2/6. 2.10 Luxusok luxusa,
4. 2.55 A világ ikonikus hídjai, 4.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Sport-
verda (ism.) 8.30 Torna – Szökkenő
vándor 9.00 Heti helyzet – A hét témái
(ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00
Trash Talk – Ame ri kai sportmagazin
(ism.) 12.00 UFC – UFC Fight Night,
The Koreane–Dan Ige (ism.) 15.00
Röplabda – A 3. helyért, Női Golden
League, Final Four (élő) 17.00 Tem-
pó-magazin (ism.) 17.30 Erős embe-
rek – HSMA OB, döntő, WHB-liga,
Győr (ism.) 18.30 Röplabda – Döntő,
Női Golden League, Final Four (élő)
20.30 Alley-Oop, 2021/24. (élő) 21.30
NBA – NBA, playoff (élő) 0.30 Kézi-
labda – Bundesliga (ism.) 2.15 Kézi-
labda – Bundesliga (ism.) 4.00 Pure-
ETCR. 1. és, 2. futam, Vallelunga
(ism.) 5.30 Tempó-magazin (ism.)

6.00 Hupikék törpikék 6.30 Garfield
és barátai – Ame ri kai animációs soro-
zat 7.30 Ma gyar népmesék – Ma gyar
animációs sorozat 8.55 Mesék Má-
tyás királyról – Ma gyar animációs so-
rozat 9.05 Hupikék törpikék 10.05
Fald fel 10.40 Tűsarok 11.10 Több
mint TestŐr 11.45 SuperCar – Autós
magazin 12.15 Életmódi – Életmód-
magazin 12.50 Nagy Vagy – Aktív
Magyarország kupa 13.20 Street Ra-
cers – Formula E magazin 13.55
Csizmadombi fenegyerek – Olasz
filmvígjáték 15.55 Ha igaz volna... –
Ame ri kai filmvígjáték 18.00 Tények
18.55 Páros mellékhatás – Ame ri kai
filmvígjáték 21.25 A hét mesterlövész
– Ame ri kai akciófilm 0.25 Barátok ba-
bával – Ame ri kai filmvígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.55 Univerzum 9.55 Novum 10.25
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom (ism.) 11.00 Színe-Java
11.30 Opera Cafe 12.05 Arcélek –
Csáky Zoltán műsora 12.35 Harminc-
három névtelen levél – Ma gyar tévéjá-
ték 13.50 In memoriam Lugossy Mária
14.50 Klasszikusok délidőben 15.50
Erőt, s erényt! – Pettkó Szandtner Ti-
bor ménesparancsnok élete és mun-
kássága 16.45 Mesterember 17.20
Multiverzum 17.50 Nagy kontinentális
vasúti utazások 19.00 Ez itt a kérdés
portré 19.40 Vers 19.45 Hozományva-
dászok, 6/2. 20.45 M5 Híradó 21.05
Kommentár Klub 22.10 Olasz estély
Sonya Yonchevával 23.50 Opera Cafe
(ism.) 0.15 Estéli zsoltár 0.25 Vers
(ism.) 0.30 M5 Híradó (ism.)

7.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
7.10 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 9.00
Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 10.50
Sport 24 10.55, 12.45 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 14.35 Félelem nélkül. Au-
tósmagazin (ism.) 15.05 Labdarúgás.
My Ligue 1 (ism.) 15.20 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 15.30 Tenisz.
WTA-torna, Berlin, döntő (élő) 17.30
Sport 24 17.40 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 19.30 Tenisz. WTA-tor-
na, Birmingham, döntő (ism.) 21.30
Sport 24 21.35 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 23.25 Labdarúgás.
Premier League (ism.)

9.15 Mi, a népség – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték 11.00 Több a sokknál –
Ame ri kai filmvígjáték 13.10 A kölyök –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Bruce Willis,
Spencer Breslin, Emily Mortimer, Lily
Tomlin. R.: 15.20 Solo: Egy Star
Wars-történet – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Alden Ehrenreich, Emilia Clarke,
Woody Harrelson, Thandie Newton.
R.: Ron Howard 18.00 Tökös csaj –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Rob Schne-
ider, Rachel McAdams, Anna Faris,
Adam Sandler, Robert Davi. R.: Tom
Brady 20.10 Bosszúállók: Ultron kora
– Ame ri kai akciófilm – R.: Joss Whe-
don 23.00 Con Air – A fegyencjárat –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Nicolas Ca-
ge, John Cusack, John Malkovich,
Steve Buscemi. R.: Simon West

9.00, 16.30 Egy séf, négy évszak
9.30, 17.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 10.00 Havas Dóra tudatos
konyhája 10.30 A világ késsel-villával
11.30 Az ízek útján Nagy-Britanniá-
ban 12.00 Paul Flynn ír konyhája
12.30 Tom Kerridge ame ri kai kajái
13.00 Jamie egyszerű és gyors kajái
13.30 Donal gyors receptjei 14.00 Sü-
timester – Mesterkurzus 15.15 Piaci
menük 16.15 Egy falat 17.30 Havas
Dóra tudatos konyhája 18.00 A világ
késsel-villával 19.00 Itália ízei David
Roccoval 19.30 Délkelet-Ázsia ízei
David Roccoval 19.55 Az ízek útján
Nagy-Britanniában 20.30 Paul Flynn
ír konyhája 21.00 Tom Kerridge ame -
ri kai kajái 21.30 Jamie egyszerű és
gyors kajái 22.00 Piaci menük

7.35 A komornyik – Ame ri kai életrajzi
dráma 10.10 Apokalipszis – Az ítélet
napja – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Rhett
Giles 12.05 A Bermuda-háromszög
rejtélye – Ame ri kai–an gol minisorozat,
1. – Fsz.: Catherine Bell 14.00 Sám-
son – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Tay-
lor James, Billy Zane 16.10 Tegnap
éjjel – Ame ri kai–fran cia romantikus
dráma – Fsz.: Keira Knightley, Sam
Worthington. R.: Massy Tadjedin
18.00 Védd magad! – Ame ri kai–né -
met vígjáték – Fsz.: Vin Diesel, Peter
Dinklage. R.: Sidney Lumet 20.25 Mi-
mic, 2. – A második Júdás-faj – Ame -
ri kai thriller – Fsz.: Alix Koromzay,
Bruno Campos. R.: Jean DE Segon-
zac 22.00 Leszámolás Hongkongban
– Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 12–15. 7.55 Agymenők – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 9/9. 8.25 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
9/10. 8.50 Sütimester – Repeta – Brit
gasztroreality, 6/9. 9.55 Sütimester –
Repeta – Brit gasztroreality, 6/10.
10.55 Trendközelben 11.25 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat,
4/11–12. 13.25 Oscar – Ame ri kai film-
vígjáték 15.45 Star Wars: Az utolsó
Jedik – Ame ri kai sci-fi 18.50 Szellem-
irtók – Ame ri kai vígjáték 21.00 Szel-
lemirtók II. – Ame ri kai akcióvígjáték
23.20 300 – A birodalom hajnala –
Ame ri kai akciófilm 1.30 Trendközel-
ben 1.55 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 4/10. 2.40 Castle –
Ame ri kai, 22–23.

8.30 Szóljatok a köpcösnek! – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Danny DeVito,
Gene Hackman. R.: Barry Sonnenfi-
eld 10.35 Négybalkezes – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Pierre Richard, Gé-
rard Depardieu. R.: Francis Veber
12.30 Nő a baj – Ame ri kai–auszt rál
vígjáték – Fsz.: Jason Biggs, Steve
Zahn 14.25 Pokolfajzat – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Doug Jones, Ron Perl-
man 16.50 Az energia – Ame ri kai sci-
fi – Fsz.: Camilla Belle, Dakota Fan-
ning 19.00 Kémek a Sasfészekben –
An gol–ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Richard Burton, Clint Eastwood 22.05
Vörös homok – Ame ri kai horror –
Fsz.: Shane West, Leonard Roberts
23.50 Torrente, 5. – A kezdő tizenegy
– Spa nyol vígjáték

Duna World – 22.05

Kortanúk – Rendszerváltozás 
a hadseregben
Magyar dokumentumfilm (2019) • Kevés nagyobb közutálatnak
örvendő intézmény volt a Kádár-korban a hadseregnél; részint
azért, mert az általános sorkötelezettséget mindenestül elavult
körülmények között kellett teljesíteni, részint pedig azért, mert a
hatalom gyakran a renitens állampolgárok leckéztetésére hasz-
nálta a honvédséget. De lehet-e az ázsiai nagyhatalom kis provin-
ciájának haderejéből modern, ütőképes hadsereget formálni? A
rendszerváltozás óriási társadalmi feladatai között ez talán eltör-
pült, ám nem könnyítette
meg Lőrincz Kálmán ve-
zérezredes dolgát, akinek
a szovjet kivonulás hátra-
hagyott hordalékai, a
kérgessé töredezett lakta-
nyarendszer és az elavult
felszerelés romjain kellett
új honvédséget építenie.
Zsalakó István izgalmas
dokumentumfilmje egy-
szerre pillanatkép és kor-
dokumentum. (Paksa)
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Isten számára hasznosítani fogjuk a szeretet energiáit, 
és akkor, másodszor a világ történelmében az ember fölfedezi a tüzet.

Pierre Teilhard de Chardin

n A NAP MŰSORA

Fotó: honvedelem.hu
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